

નવી દિલ્લીમાં ભારતીય સહકારતા માટે ગૌરવાન્વિત ક્ષણ : ICA ગ્લોબલ કોન્ફરન્સ



અમરેલી, તા. ૯ સહકારની સરિતા અસ્ખલિત વહેતી હોય છે, તેને કોઈ કિનારા હોતા નથી. હા... જ્યાંથી પસાર થાય ત્યાં નાના મોટા વિકાસ કે આર્થિક ટેકાનું વાવેતર કરતી જાય. સહકાર એ શબ્દ કરતાં સામાજિક ઉત્થાનનું મહત્વનું અંગ છે તેમ વિાસ સાથે કહી શકું. કારણ કે, ક્યાંક ને ક્યાંક... આપણે સૌ તેમાં સંકળાયેલા છીએ. સમાયેલ છીએ... સહયોગી છીએ...

રજવાડાના એકત્રીકરણના સરદાર વજીભાઈ પટેલના સંનિષ્ઠ પ્રયાસમાં રાજ્યનો વિાસ અને ગાંધીજીની ભારત છોડો હાકલને જનસમર્થન એ પણ સામાજિક સહકાર છે, તેથી જરૂર કહી શકાય કે સહકાર અજન્મા છે.

ભારતની સહકારી પરંપરા પ્રાચીન સમયથી ચાલી આવેલ છે, જેના મૂળ અને સંસ્કૃતિ આર્થિક પદ્ધતિમાં જોડાયેલ છે. ક્રોટિલ્યના અર્થશાસ્ત્ર પ્રમાણે જોઈએ તો ગામડાઓનું નાણાકીય માળખું સહકારી માળખાની પ્રતિનિધિતા છે, રોજગાર પૂરો પાડે છે, ક્રોટિલિક અને સામાજિક વિકાસમાં દાવિલ નિભાવે છે. ભારત સરકાર સહકારી નીતિને લોકભોગ્ય બનાવવા અને આ પ્રવૃત્તિને જન-જન સુધી પહોંચાડવા ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરી આઝાદી બાદ દેશમાં પ્રથમ વખત પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં નવા સહકાર મંત્રાલયની રચના તેનું પ્રતિબંધ છે. અનુભવી સહકારી તેના તરીકે અમિતભાઈ શાહ કેન્દ્ર સરકારમાં સહકાર મંત્રી તરીકે આ મંત્રાલય સંભાળી રહ્યા છે.

નવા સહકાર મંત્રાલયની રચના બાદ “સહકાર થી સમૃદ્ધિ” સંકલ્પ સાથે દેશના સહકારી માળખામાં અને કવિધ પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના આપણે સૌ સાક્ષી બની રહ્યા છીએ. જુલાઈ ૨૦૨૪ માં અમેરિકા સ્થિત સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સંઘ મુખ્યાલય ખાતે યોજાયેલ ICA (International Cooperative Alliance) ની બેંકડમાં ભારતના સહકારી પ્રતિનિધિમંડળ સાથે હું ઉપસ્થિત રહેલ. આ બેંકડમાં મારા સંબોધનમાં મેં ICA ની ઈન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સનું ઈકંકોના યજમાન પદે ભારતમાં

અમરેલીની બ્રાહ્મમણ સોસાયટીમાં ડોર ડુ ડોર પોલિયો રસી કરણ



અમરેલી શહેરમાં આજે પોલિયો રસીવાર ના દિવસે પાંચ વર્ષ સુધીના બાળકોને પોલિયોના ટીપા પીવડાવવામાં આવેલ હતા. શહેરમાં સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓ તેમજ હેલ્થ વિભાગ દ્વારા બુસપોર્ટ સહિત અનેક જગ્યાએ પોલિયો પીવડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. ડો. ભુદે જિંદગીકી અમરેલીમાં આજે જરો થી પાંચ વર્ષના બાળકોને પોલિયો રસી આપવાનો કાર્યક્રમ ડેર ડેર યોજવામાં આવેલ હતો. શહેરમાં સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓ દ્વારા બાળકોને પોલિયો પીવડાવવા આકર્ષિત કરવા અવનવા રમકડાં આપવામાં આવેલ હતા. ત્યારે પોલિયો પીવડાવવામાં એક પણ બાળક બાકી ન રહી જાય તેવાં શુભ આશય સાથે શહેરના બ્રાહ્મણ સોસાયટી વિસ્તારમાં માયાબેન દ્વારા પાલિકાના સદસ્યો સાથે મળી આ વિસ્તારમાં ડોર ડુ ડોર બાળકોને પોલિયો પીવડાવવાનું સુંદર આયોજન કરી ખરા અર્થમાં પોલિયો રસીવારની ઉજવણી સાર્થક કરેલ હતી. અમરેલી જિલ્લામાં આજે લાખો બાળકોને પોલિયોના ટીપા પીવડાવવામાં આવેલ હતા. ઝૂંપડ પટ્ટી વિસ્તારમાં હેલ્થ વિભાગ દ્વારા રૂબરૂ જઈ પોલિયો પીવડાવવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ હતી.

સિવિલ હોસ્પિટલમાં અર્બન હેલ્થ સેન્ટરમાં બ્રાહ્મરામાં પોલિયો બુથનો પ્રારંભ કરાવતા પાલિકા પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ કરકર



બાબરા, તા. ૯ બાબરા શહેર સહિત તાલુકામાં આવેલ આરોગ્ય સેન્ટરમાં ૦ થી ૫ પાંચ વર્ષના બાળકોને પોલિયો રસીકરણ કરવા માટે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ સિવાય શહેર આજીવન સ્વચ્છતા સિમ વિસ્તારમાં કામ કરતા શ્રમિક પરિવારના બાળકોને પણ પોલિયો રસીકરણ માટે મોબાઈલ વાનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

શાખપુરમાં શ્રી ખોડિયાર મંદિરે નવચંડી ચણ યોજાયો



લાઠી, તા. ૯ લાઠી તાલુકાના શાખપુર ગામે આવેલ શ્રી ખોડિયાર માતાજીના મંદિરે ગત રવિવારના રોજ ગેમિલ ત્રિવેદી પરિવારના અભ્યોએ લાભ લઈને ધન્યતા અનુભવી હતી.

ચેક રીટર્ન કેસમાં ચુકાદો ફુંકાવવાનાં બાંભણીયા ગામનાં આરોપીને ચીફ કોર્ટ દ્વારા ૬ માસની સાદી સજા હાથ ઉછીના રૂ. ૧.૫૦ લાખને લઈને કેસ થયેલ

કુંકાવાવ, તા. ૯ તાજેતરમાં જ શવંતગઢ, ચિતલાના રહેવાસી વલ્લભભાઈ છગનભાઈ ધાનણી પાસેથી સંબંધના નાને હાથઉછીની રકમ દોઢ લાખ લઈ જઈ ૪૪૧ રકમ પરત ચુકવવા કુંકાવાવ તાલુકાના બાંભણીયા ગામના વતની ભાવેશભાઈ ભીભભાઈ ગજરાએ ચેક આપેલ. જે ચેક બાઉન્સ થતાં અમરેલી કોર્ટમાં સીધી જ ફેજદારી ફરીયાદ દાખલ થયેલ. જે કેસના કામે પુરાવાના અને ચીફ કોર્ટે આરોપી ભાવેશભાઈ ભીભભાઈ ગજરાને ૬ માસની સજા, દંડ તથા ચેકની રકમ તથા ચેકની દોહી રકમ વળતર પેટે વલ્લભભાઈ ધાનણીને ચુકવવા હુકમ કરેલ છે. અને જો આ રકમ સમયસર ચુકવવામાં વિલંબ કરે તો વધુ ૩ માસની સાદી કેદની સજા કરતો ચુકાદો તા. ૦૧/૧૨/૨૪ ના રોજ કોર્ટે ફરમાવેલ છે. અને સદર ચુકાદાના અનુસંધાને હાથઉછીની રકમ લઈ પરત નહી ચુકવવાર ઈસમોમાં ફફડાટ ફેલાયેલ છે. ફરીયાદી તર્કે એવો કેટ તરીકે અમરેલીના સીનીયર ધારાશાસ્ત્રી એ.સી.વેર્યા રોકાયેલ છે.

જુના સ્વામીનારાયણ મંદિર ખાતે બગસરામાં ખીચડી ઉત્સવ અને સત્સંગ સભાની આસ્થાભેર ઉજવણી રણથી ડિસ્કોબરથી શ્રીમદ્ ભાગવત કથાનું પણ આયોજન



બગસરા, તા. ૯ બગસરા શહેરમાં જુના સ્વામીનારાયણ મંદિર દ્વારા આગામી ૨૪ થી ૩૦ ડિસેમ્બર સુધી ભવ્યાતિ ભવ્ય ગૌમાતા મહોત્સવ શ્રીમદ્ ભાગવત કથા પારાયણ આયોજન કરાવ્યું. બહોળી સંખ્યામાં હારિભકતો આ ખીચડી ઉત્સવ તથા સત્સંગ સભા લાભ લીધો હતો.

ભાવનગર-સોમનાથ નેશનલ હાઈવે પર આવેલ રાજુલાનાં હિંડોરણા ગામ નજીક કાર અને ટેમ્પો વચ્ચે અકસ્માતમાં ૮ વ્યક્તિ ઈજાગ્રસ્ત ઈજાગ્રસ્તોને સારવારમાં ખેસડવામાં આવ્યા



અમરેલી, તા. ૯ ભાવનગર-સોમનાથ નેશનલ હાઈવે પર રાજુલા તાલુકાના હિંડોરણા ગામ નજીક ધાતરવડી બ્રિજ પર કોરવ્હીલ કાર અને ટેમ્પો સામસામે ઘડાકાભેર અથડાય પડતાં આ બનાવમાં ૬ મહિલા અને બંને વાહન ચાલક સહિત ૮ લોકોને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તમામને સારવાર માટે દવાખાને ખેસડવામાં આવેલ છે. રાજુલાના હિંડોરણા ગામ નજીક ધાતરવડી બ્રિજ પર અકસ્માત સર્જતા ત્યાં ટ્રાફિક જામ થતાં સ્થાનિક પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી જઈ અને ટ્રાફિક સમસ્યા દૂર કરી હતી.

બી.એ.પી.એસ. સંસ્થાનાં આંતરરાષ્ટ્રીય ‘કાર્યકર સુવર્ણ મહોત્સવ’ ના સમાપન સમારોહમાં સૌ મંત્રમુગ્ધ



વિશ્વ સૌથી મોટા નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં સેવા, સમર્પણ અને ગુરુભક્તિથી છલકાઈ રહેલાં એક લાખ જેટલાં કાર્યકરોનો રોમાંચક પ્રસ્તુતિઓથી અદભૂત અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યકરના પ્રારંભમાં બી.એ.પી.એસ.ની કાર્યકર પ્રવૃત્તિના મધ્યસ્થ કાર્યાલયના મુખ્ય કાર્યાલયકક્ક સંત પૂ. યજ્ઞપ્રિય સ્વામીએ તેઓના સંબોધનમાં મહંત સ્વામી મહારાજને કાર્યકરોને વધવાવનો કેવો ઉમંગ છે તેના વિષે વાત કરી હતી. ત્યારબાદ કલાત્મક વિશિષ્ટ રથમાં પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજનું આગમન થયું ત્યારે અદભૂત માહોલ રચાયો હતો. સમગ્ર સ્ટેડિયમમાંથી પસાર થઈ રહેલાં મહંત સ્વામી મહારાજના રથની સમાંતર ચાલી રહેલી પ્રસ્તુતિમાં - જેમ જેમ રથ આગળ

વધતો ગયો એટલે કે સત્પુરુષનો સંસ્પર્શ સૌ કાર્યકરો પામતા ગયા તેમ તેમ વિખરાયેલા મણકા એક માળામાં પરોવાઈ ગયા અને ગુલાબની પાંખીઓ ક્યારેય ન કરમાય તેવી સુવર્ણ પાંખીઓમાં આકર્ષક રીતે મહંત સ્વામી મહારાજનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ૯૫૫ બાળ - યુવા કાર્યકરો દ્વારા રજૂ કરાયેલી આ વિશિષ્ટ પ્રસ્તુતિ માટે ૫૫૦૦ પુષ્પ પાંખીઓ અને ૨૨૨૫ મણકા બનાવવામાં ચાર મહિના જેટલો સમય લાગ્યો હતો. ત્યારબાદ પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજ, કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહ અને ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું હતું. દીપ પ્રાગટ્ય બાદ કાર્યકરોની નિસ્વાર્થ સેવાભાવનાનો

જયજયકાર કરતા આ કાર્યકરમાં ભારતના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ શુભેચ્છા સંદેશ પાઠવ્યો હતો. નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ શુભેચ્છા સંદેશ પાઠવ્યો હતો. બી.એ.પી.એસ.ની કાર્યકર શક્તિ માનવજાતના હિત માટે છે. બી.એ.પી.એસ.ના કાર્યકરો વિશ્વમાં નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ શુભેચ્છા સંદેશ પાઠવ્યો હતો. ભારતના પ્રભાવને ઉજાગર કરી રહ્યા છે. બી.એ.પી.એસ.ના મંદિરો ભારતની આધ્યાત્મિક અને સાંસ્કૃતિક ચેતનાના પ્રતીક છે. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજ સાથેનો મારો નાતો મારા જીવનનો એક અભિન્ન હિસ્સો છે. તાજેતરમાં બી.એ.પી.એસ.ના અધુ ધામીમાં નિર્મિત મંદિરે વિશ્વને ભારતની આધ્યાત્મિક કિરિતના દર્શન કરાવ્યા છે. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજના પારિવારિક શાંતિ માટે ઘરસભા જેવા અભિયાનોને આપણે આગળ ધપાવવાના છે. કાર્યકર પ્રવૃત્તિનો આરંભ છેલ્લા ૧૦૦ કરતાં વધુ વર્ષોથી આરંભાયેલી આ સ્વયંસેવક પરંપરાનું બીજાં રોજ પણ અને તેના પોષણની અદભૂત રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. સત્પુરુષના પ્રેમ દ્વારા આ બીજું અંકુરિત થાય છે. બી.એ.પી.એસ.ના સ્થાપક બ્રહ્મસ્વરૂપ શાસ્ત્રીજી મહારાજ અને ત્યારબાદ બ્રહ્મસ્વરૂપ યોગીજી મહારાજે આ કાર્યકર પ્રવૃત્તિના બીજાં રોપ્યા અને કમશ: તેઓ અંકુરિત થયા. ત્યારબાદ બી.એ.પી.એસ.ના આંતરરાષ્ટ્રીય સંયોજક પૂ. ઈશ્વરચરણ સ્વામીએ આ સંસ્થાને કાર્યકરોને એક નાના બીજમાં નિર્મિત કરવા બંનેની આ સ્વયંસેવક - સેવાઓ ભારત અને વિશ્વભરમાં કેવી રીતે યાપી અને અનેક વિપરીત સંજોગોના વાવાઝોડા વચ્ચે પણ કર્તવ્યનિષ્ઠ રહેવાના કાર્યકરોની રોમાંચક ગાથાઓ આ વિભાગમાં પ્રસ્તુત થઈ હતી. વિપરીત પરિસ્થિતિઓમાં પણ સેવામાં અડગ રહેતા બી.એ.પી.એસ.ના મહિલા કાર્યકરોના અને પુરુષ કાર્યકરોના વિશિષ્ટ પ્રસંગો પર વક્તવ્ય રજૂ કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યકરોની નિસ્વાર્થ સેવાઓનાં મીઠાંકળ સમાજના કરોડો લોકો માણી રહ્યા છે. તેની દિલવંદક પ્રસ્તુતિ આ વિભાગમાં રજૂ થઈ હતી. જમીનમાં તો ફળ થાય, પરંતુ આકાશમાં ફળ ઉડાવવા જેવી અશક્ય લગતી બાબતોને પોતાની નિષ્ઠા અને સમર્પણથી સાકાર કરનાર લોકોની ભેટ વિશ્વને આ કાર્યકરોના રૂપમાં મળી છે. ત્યારબાદ બી.એ.પી.એસ.ના વારિષ્ટ સંત પૂ. બ્રહ્મવિહારી સ્વામીએ તેઓના ઉદબોધનમાં જણાવ્યું, કાર્યકરોનું

ભાજપનાં અગ્રણી ડૉ. કાનાબારે મદદ કરવા આગેવાનોને અનુરોધ કર્યો અમરેલીનાં રત્ન કલાકારોમાં રોજગારીને લઈને ચિંતાનાં માહોલ

જિલ્લામાં ખેતી બાદ સૌથી વધુ રોજગારી આપતાં હીરા ઉદ્યોગમાં ૫૦ વર્ષમાં ન આવી તેવી મંદી આવી

જિલ્લાનાં હજારો રત્ન કલાકારોને તેમના પરિવારનું પાલન પોષણ કરવું મુશ્કેલ બન્યું

સ્થાનિકથી લઈને વૈશ્વિક પરિબળોને લઈને સુરત અને હવે અમરેલી સુધી હીરા ઉદ્યોગ મંદીમાં સપડાયો

સત્તા પક્ષનાં મહત્વનાં આગેવાને સંકોચ રાખ્યા વગર રત્ન કલાકારોની વ્યથા ઉજાગર કરી

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી જિલ્લા ભાજપનાં પૂર્વ પ્રમુખ ડૉ. કાનાબારે જિલ્લાનાં રત્ન કલાકારોની દયનીય હાલત ઉજાગર કરીને આગેવાન સંસ્થાઓને મદદરૂપ થવા સોશયલ મીડિયામાં અનુરોધ કર્યો છે.



મધ્યપૂર્વના દેશોની અશાંતિ અને લેબ ગ્રોન ડાયમંડના પ્રવેશ બાદ ખરડાયેલ સેન્ટ્રિમેન્ટ-આ બધા વૈશ્વિક પરિબળો ઓછે વતે અંશે આ માટે જવાબદાર હોય શકે પણ હવે તેના માઠા પરિવારોના ઓળા સુરત તેમજ સૌરાષ્ટ્ર પર ઉતરી રહ્યા છે.

ભણેલા યુવાનો માટે હીરા ઉદ્યોગ ખેતી પછીની મહત્વની જીવાદોરી છે.

આજે આ બધા યુવાનો અને તેના પર નબતા પરિવારોની સ્થિતિ

કફોડી બની ગઈ છે. ત્યારે વિવિધ ક્ષેત્રમાં કામ કરતી એનજીઓ,

સમાજની શાંતિ સંસ્થાઓ અને સહકારી

તેમને મદદ કરે તે અતિ જરૂરી બની ગયું છે.

કોંગ્રેસ પ્રમુખ મનિષ ભંડેરીની રજૂઆત બાદ અમરેલીનાં ગાવડકાનાં પુલની રેલિંગનું રીપેરીંગ કામ શરૂ થયું

કાર્યપાલક ઈજનેરનો આભાર માન્યો
અમરેલી, તા. ૯
ગાવડકા ચોકડીથી ચલાવા તરફ જતાં રોડમાં દાણ કેકટરી પાસે શેનુંજી નદીની ઉપર ગાવડકાનો મેજર બ્રિજ આવેલો છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી આ બ્રિજની એક સાઈડની અડધી રેલીંગ તૂટી ગયેલી હતી. જેને લીધે ત્યાંથી પસાર થતાં વાહનચાલકોને સતત ભય સતાવી રહ્યો હતો અને ગમે ત્યારે મોટો અકસ્માત થવાની શક્યતાઓ રહેલી હતી. આ બ્રિજ ઉપર રાત્રીનાં સમયે તો મોટા વાહનોમાં આંખ આંજી દે તેવી સફેદ એલઈડી લાઈટનાં કારણે નાના વાહન ચાલકોને તૂટેલી રેલીંગ પાસેથી ભુલુજીયાન રાખીને પસાર થવું પડે છે. જો સહેજ પહોંચ્યું થઈ જાય તો નાના વાહન ચાલકો તૂટેલી રેલિંગનાં કારણે પુલ ઉપરથી નીચે પટકાતા વાર લાગે તેમ નથી અને જેને લીધે ભુલુ જ મોટો ગંભીર અકસ્માત સર્જાવાની શક્યતાઓ રહેલી હતી. આમ વાહન ચાલકોને પડતી મુશ્કેલીઓ તથા તેની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખીને અને સ્થિતિની ગંભીરતા સમજીને તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ મનિષ ભંડેરીએ કાર્યપાલક ઈજનેરનો આભાર વ્યક્ત કર્યો છે.

વાદ નહીં, વિવાદ નહીં, વિકાસ સિવાય વાત નહીં ના સુત્રને સાકાર કરવા બાબરાનાં પાનસડા ગામે બંધારાના રીપેરીંગના રૂ. ૧૭.૭૨ લાખ મંજૂર

ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા દ્વારા થયેલ કામગીરીને આવકાર
બાબરા, તા. ૯
બાબરા તાલુકાના પાનસડા ગામે નાની સિંચાઈ યોજના પેટા વિભાગ લીલીયા હસ્તકના બંધારા બનાવવામાં આવેલ છે. આ બંધારામાં નાની સિંચાઈ યોજના હેઠળ રીસ્ટોરેશન કામ માટે લાટીના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયાની ભારે જહેમતના કારણે રૂ. ૧૭.૭૨ લાખ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે.



જે જે આ કામ માં પાનસડા ખાતે આવેલ બંધારા માં જરૂરીયાત સુજબની તમામ રીપેરીંગ કરવા અંગેની કામગીરી કરવામાં આવનાર છે. આ બંધારાનું રીપેરીંગ કામ થયા બાદ હાલ કરનાં ખુબ જ વધારે પ્રમાણમાં વરસાદી પાણીનો સંગ્રહ થવાનો છે. જેના માટે ધારાસભ્યની રજૂઆતના પગલે ગુજરાત સરકાર દ્વારા આ કામગીરી કરવા મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. બાબરા તાલુકાના પાનસડા ગામે આવેલ બંધારાને રીપેરીંગ કરી નવીનીકરણ ની કામગીરી કરવામાં આવશે આ કામ થવાથી લોકોની સુવિધામાં વધારો થશે તેમજ આજુબાજુના વિસ્તારના પાણીના તળ ઉપર આવવાની સાથે જ ખેડૂતોને ખુબજ ફાયદો પહોંચશે, આ કામ મંજૂર થતા પાનસડા ગામના આગેવાનો તેમજ ગામલોકો દ્વારા ધારાસભ્યનો આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.

નાનકડા એવા ગામમાં દેશભક્તિનો અનેરો માહોલ સર્જાયો

અમરેલીનાં વડેરા ગામનો યુવક ‘અગ્નિવીર’ ની તાલીમ પૂર્ણ કરીને પરત આવતા ગ્રામજનો દ્વારા સન્માન

ગામનાં સૌપ્રથમ યુવકે ‘અગ્નિવીર’નું બિરુદ મેળવ્યું



અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી નજીક આવેલા વડેરા ગામનો એક એક યુવાન ‘અગ્નિવીર’ની તાલીમ પૂર્ણ કરી વતન પરત ફરતા તેમનું અદકરૂ સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. નાનકડું એવું વડેરા ગામ દેશ ભક્તિના રંગે રંગાયું હતું.

વડેરા ગામનો સૌપ્રથમ ‘અગ્નિવીર’ ભૌતિક દેશનીયા આજે તાલિમ પૂર્ણ કરીને વતનમાં પહોંચ્યો હતો. ભૌતિકના પરિવાર અને સમગ્ર વડેરા ગામે તેમનું ધામધૂમથી સ્વાગત કર્યું હતું. ભૌતિકના સ્વાગતમાં પાંચ કિલોમીટર સુધી ભાઈક રેલી યોજવામાં આવી હતી. ઢોલ નગારા અને ડીજે સાથે અગ્નિવીર ભૌતિક નુ વડેરા ગામની મહિલાઓ દ્વારા સાંભળ્યા કરવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર વડેરા ગામને ગૌરવ અપાવનાર ભૌતિક દેશનીયાનું ભવ્ય સ્વાગત કરતા સરપંચ ભરત હપાણીએ જણાવ્યું હતું કે ગામના યુવાનોને લશ્કરમાં જોડાવાનો જુસ્સો વધશે. અને વધુ ને વધુ યુવાનો દેશની રક્ષા માટે ભારતીય લશ્કરમાં જોડાશે.

વડેરા ગામમાંથી ભૌતિક પહેલા પછા અનેક યુવાનો ભારતીય સેનામાં સેવા આપી ચુક્યા છે. કેટલાક યુવાનો આજે પણ સેવા આપી રહ્યા છે.

પરંતુ અગ્નિવીર તરિકે ભૌતિક વડેરા ગામનો પ્રથમ યુવાન છે. વડેરા ગામે યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં જીતુભાઈ ડેર, રાવતભાઈ કામળીયા, મહુવા માર્કેટીંગ યાર્ડના ચેરમેન ગભરુભાઈ કામળીયા, રામભાઈ દેશનીયા, વિહાભાઈ દેશનીયા, ભુપતભાઈ દેશનીયા, પ્રવિણભાઈ માંગરોળીયા, વડેરા ગામના સરપંચ ભરતભાઈ હપાણી, મુકુંદભાઈ મહેતા, મહેશભાઈ દેશનીયા, વિરાભાઈ ગરછીયા, કમલેશભાઈ દેશનીયા, વર્ષિલ

મોવલીયા તેમજ મનિષ ભંડેરી વડેરાના ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા સહિતના આગેવાનો તેમજ સમસ્ત હતા.

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
આનંદ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

શુદ્ધ ઘી નાં અડદીયા મગડી ગુંદીનાં લાડુ ગુલાબ જંબુ
શિવ નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષભાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

MARUTI SUZUKI ARENA
BREZZA
WICKEDLY POWERFUL
મારુતિ સુઝુકી ઓવોરધર્મ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA RACING
સામાહાનું અલ્ટ્રામિલિક સ્કુટર અને બાઈક
જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ
માત્ર ₹ 999/-
બસીને લઈ જાયો આપનું મનપસંદ Shine 100
80+ AVERAGE
EMEAIR માઈલેજ | સાનાઈર સ્ટાઈલ મજેઈર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ
ઓછો વ્યાજદર 9.50%
મહત્તમ લોન 95%
પરીખ હોન્ડા
રેવેનુ સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ એ. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

ટીએમસી અને સપાએ આપ્યું સમર્થન

સભાપતિ જગદીપ ધનખંડ વિરુદ્ધ અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવશે કોંગ્રેસ

સોમવારે રાજ્યસભામાં જ્યોર્જ સોરોસના મુદ્દે હોબાળા દરમિયાન ધનખંડના વલણને જોતા કોંગ્રેસે તેમની સામે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવવાની તૈયારીમાં

નવી દિલ્હી, તા.૯ સંસદના ચાલુ શિયાળુ સત્રમાં બંને ગૃહમાં રાજકીય તાપમાન ઘણું ઉંચું રહ્યું હતું. હવે વિપક્ષી ઈન્ડિયા ગઠબંધન રાજ્યસભાના ચેરમેન જગદીપ ધનખંડને દૂર કરવા અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવવાની તૈયારી કરી રહી છે. ચેરમેન જગદીપ ધનખંડની સામે વિપક્ષી ગઠબંધન એકજૂટ થઈ ગયું છે. જેમાં સમાજવાદી પાર્ટી તેમજ તુણમૂલ કોંગ્રેસે પણ અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવના પક્ષમાં હોવાનું જણાવવામાં આવી રહ્યું છે. થોડા દિવસો પહેલાં ઈન્ડિયા ગઠબંધનથી દૂર રહેતી પાર્ટી

ટીએમસી અને સપાના સાંસદોએ પણ અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ પર સહી કરી દીધી છે. મળતી માહિતી મુજબ, વિપક્ષી પાર્ટીઓએ મંગળવારે રાજ્યસભામાં ચેરમેનની સામે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવી શકાય છે. આ અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ તૈયાર છે અને તેના પર ૭૦ સભ્યોએ સહી પણ કરી દીધી છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે, સોમવારે રાજ્યસભામાં જ્યોર્જ સોરોસના મુદ્દે હોબાળા દરમિયાન ચેરમેન જગદીપ ધનખંડના વલણને જોતા કોંગ્રેસે તેમની સામે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવવાની તૈયારીમાં છે. સોમવારે જોર્જ સોરોસ સાથે જોડાયેલા મુદ્દા પર જે પ્રકારે રાજ્યસભામાં

હોબાળો થયો, તેને લઈને કોંગ્રેસ અને અન્ય વિપક્ષી પાર્ટીઓના સભ્ય ચેરમેન જગદીપ ધનખંડથી નારાજ જણાવવામાં આવી રહ્યા છે. ગૃહમાં હોબાળા દરમિયાન પણ ટિવિજય સિંહથી લઈને રાજ્ય શુકલા સુધી, કોંગ્રેસ સાંસદોએ ચેરમેન પર પક્ષપાતનો આરોપ લગાવતા સવાલ કર્યો કે, કયા નિયમ હેઠળ તેઓએ ચર્ચા ચાલુ કરી છે. વિપક્ષી સભ્યોએ પોતાનો વિરોધ વ્યક્ત કર્યો કે, ચેરમેન ભાજપ સભ્યોના નામ લઈ-લઈને તેમને બોલવા માટે કહી રહ્યા છે. નોંધનીય છે કે, રાજ્યસભાના ચેરમેનને દૂર કરવા માટે પ્રસ્તાવમાં ૫૦ સભ્યોની સહી હોવી જરૂરી છે. ચેરમેન ધનખંડની સામે

પ્રસ્તાવ પર ૭૦ સભ્યોએ સહી કરી દીધી છે. વિપક્ષની તરફથી ચેરમેનને દૂર કરવા માટે પ્રસ્તાવ લાવવાની ચર્ચા સંસદના ગત ચોમાસું સત્ર દરમિયાન પણ થઈ હતી. રાજ્યસભાના ચેરમેનને પોતાના પદથી દૂર કરવા માટે ઓછામાં ઓછા ૫૦ સભ્યોની સહી સાથે પ્રસ્તાવ સચિવાલયને મોકલવાનો હોય છે. ઓછામાં ઓછા ૧૪ દિવસ પહેલાં આપવામાં આવેલી આ નોટિસ બાદ રાજ્યસભામાં હાજર સભ્યોની બહુમતીના આધારે પ્રસ્તાવ પસાર થયા બાદ લોકસભામાં મોકલવાનો હોય છે. રાજ્ય સભાના ચેરમેન દેશના ઉપરાષ્ટ્રપતિ પણ છે, જે બીજું સર્વોચ્ચ

બંધારણીય પદ છે. એવામાં તેમને પદથી દૂર કરવા માટે જરૂરી પ્રસ્તાવ લોકસભામાંથી પણ બહુમતીથી પાસ કરવાનો હોય છે. જણાવી દઈએ કે, સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. સદનમાં હોબાળા દરમિયાન પણ ટિવિજય સિંહથી લઈને રાજ્ય શુકલા સુધી, કોંગ્રેસ સાંસદોએ સભાપતિ પર પક્ષપાતનો આરોપ લગાવતા સવાલ કર્યો કે કયા નિયમ અંતર્ગત તેમને ચર્ચા ચાલુ કરી છે. વિપક્ષી સભ્યોએ આ વાત પર પણ વાંધો ઉઠાવ્યો કે, સભાપતિ ભાજપના સભ્યોના નામ લઈ લઈને તેમને બોલવા માટે કહી રહ્યા છે.

બંધારણીય પદ છે. એવામાં તેમને પદથી દૂર કરવા માટે જરૂરી પ્રસ્તાવ લોકસભામાંથી પણ બહુમતીથી પાસ કરવાનો હોય છે. જણાવી દઈએ કે, સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. સદનમાં હોબાળા દરમિયાન પણ ટિવિજય સિંહથી લઈને રાજ્ય શુકલા સુધી, કોંગ્રેસ સાંસદોએ સભાપતિ પર પક્ષપાતનો આરોપ લગાવતા સવાલ કર્યો કે કયા નિયમ અંતર્ગત તેમને ચર્ચા ચાલુ કરી છે. વિપક્ષી સભ્યોએ આ વાત પર પણ વાંધો ઉઠાવ્યો કે, સભાપતિ ભાજપના સભ્યોના નામ લઈ લઈને તેમને બોલવા માટે કહી રહ્યા છે.

બંધારણીય પદ છે. એવામાં તેમને પદથી દૂર કરવા માટે જરૂરી પ્રસ્તાવ લોકસભામાંથી પણ બહુમતીથી પાસ કરવાનો હોય છે. જણાવી દઈએ કે, સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. સદનમાં હોબાળા દરમિયાન પણ ટિવિજય સિંહથી લઈને રાજ્ય શુકલા સુધી, કોંગ્રેસ સાંસદોએ સભાપતિ પર પક્ષપાતનો આરોપ લગાવતા સવાલ કર્યો કે કયા નિયમ અંતર્ગત તેમને ચર્ચા ચાલુ કરી છે. વિપક્ષી સભ્યોએ આ વાત પર પણ વાંધો ઉઠાવ્યો કે, સભાપતિ ભાજપના સભ્યોના નામ લઈ લઈને તેમને બોલવા માટે કહી રહ્યા છે.

બંધારણીય પદ છે. એવામાં તેમને પદથી દૂર કરવા માટે જરૂરી પ્રસ્તાવ લોકસભામાંથી પણ બહુમતીથી પાસ કરવાનો હોય છે. જણાવી દઈએ કે, સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. સદનમાં હોબાળા દરમિયાન પણ ટિવિજય સિંહથી લઈને રાજ્ય શુકલા સુધી, કોંગ્રેસ સાંસદોએ સભાપતિ પર પક્ષપાતનો આરોપ લગાવતા સવાલ કર્યો કે કયા નિયમ અંતર્ગત તેમને ચર્ચા ચાલુ કરી છે. વિપક્ષી સભ્યોએ આ વાત પર પણ વાંધો ઉઠાવ્યો કે, સભાપતિ ભાજપના સભ્યોના નામ લઈ લઈને તેમને બોલવા માટે કહી રહ્યા છે.

બંધારણીય પદ છે. એવામાં તેમને પદથી દૂર કરવા માટે જરૂરી પ્રસ્તાવ લોકસભામાંથી પણ બહુમતીથી પાસ કરવાનો હોય છે. જણાવી દઈએ કે, સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. સદનમાં હોબાળા દરમિયાન પણ ટિવિજય સિંહથી લઈને રાજ્ય શુકલા સુધી, કોંગ્રેસ સાંસદોએ સભાપતિ પર પક્ષપાતનો આરોપ લગાવતા સવાલ કર્યો કે કયા નિયમ અંતર્ગત તેમને ચર્ચા ચાલુ કરી છે. વિપક્ષી સભ્યોએ આ વાત પર પણ વાંધો ઉઠાવ્યો કે, સભાપતિ ભાજપના સભ્યોના નામ લઈ લઈને તેમને બોલવા માટે કહી રહ્યા છે.

બે કાર વચ્ચે ટક્કરમાં પ વિદ્યાર્થીઓ સહિત ૭ લોકોના ફરૂણ મોત થયા

બે કારની ટક્કર થતાં એક કારમાં રહેલો ગેસનો બાટલો ફાટતાં બાજુના મૂંપડામાં આગ લાગી : ગંભીર અકસ્માતની ઘટના સીસીટીવીમાં કેદ થઈ

જુનાગઢ, તા.૯ રાજ્યમાં સતત રોજ રોડ અકસ્માતોમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. આજે વહેલી સવારે જુનાગઢના માળિયા હાટીના નજીક આવેલા ભંડુરી પાસે બે કાર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાતાં સાત લોકોનાં મોત નિપજ્યાં છે. આ ગંભીર અકસ્માતમાં ૭ મૃતકમાં પાંચ વિદ્યાર્થીનો સમાવેશ છે. જે પરીક્ષા આપવા જતા હતા. બે કારની ટક્કર થતાં એક કારમાં રહેલો ગેસનો બાટલો ફાટતાં બાજુના મૂંપડામાં આગ લાગી હતી. ગંભીર અકસ્માતની આ ઘટના સીસીટીવીમાં પણ કેદ થઈ હતી. અકસ્માત અંગે મળતી માહિતી મુજબ, જુનાગઢ-વેરાવળ હાઈવે માળિયા હાટીના પાસે આવેલા ભંડુરી ગામ પાસે આજે સવારે આઠ વાગ્યાના અરસામાં બે કાર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાઈ હતી. જેમાં પરીક્ષા આપવા જતા પાંચ વિદ્યાર્થી સહિત કલ સાત લોકોનાં મોત થયાં હતા. બે કારની વચ્ચે ટક્કર થતાં એક કારમાં રહેલો ગેસનો બાટલો ફાટતાં બાજુમાં રહેલા મૂંપડામાં આગ લાગી હતી. મુતકોના નામ રાજુભાઈ કાનજીભાઈ ખુટ્ટણ (ઉંમર વર્ષ ૪૦, ડાબેબંધ-વેરાવળ)

વિનુભાઈ દેવશીભાઈ વાળા (ઉંમર વર્ષ ૩૫, જાનુડા ગામ) વિક્રમભાઈ કુવાડીયા (ઉંમર વર્ષ ૨૫, માણેકવાડા ગામ) વજુભાઈ કરસનભાઈ રાહોડ ઉંમર ૬૦ જુનાગઢ) ધરમ વિજયભાઈ ધરાદેવ (જુનાગઢ) અક્ષત સમીરભાઈ દેવે (રાજકોટ) ઓમ રજનીકાંતભાઈ મુગરા (રાજકોટ) અકસ્માતની જાણ થતા જ પોલીસ કાફલો ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યો હાઈવે પર વહેલી સવારે બે કારની ટક્કર થતાં આજુબાજુના લોકો એકઠા થયા હતા અને બચાવ કામગીરી સાથે પોલીસ અને ૧૦૮ને કાર્યરત કરી હતી. ઘટનાની જાણ થતાં જ પોલીસકાફલા સાથે ૧૦૮ અને કાર્યરત વિભાગની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી. ઘટનાસ્થળે પહોંચેલી ફાયરની ટીમે મૂંપડામાં અકસ્માત આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. જ્યારે પોલીસે મૃતકોના મૃતદેહને પોસ્ટમોર્ટમ અર્થે ખસેડીને અકસ્માત કંઈ રીતે થયો એની આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. બંને કારનો કચ્છરધાણ વળી ગયો હતો. આ ગંભીર અકસ્માતના સામે આવેલા સીસીટીવીમાં સ્પષ્ટપણે જોઈ શકાય છે કે એક કાર બ્રિજ તરફથી જઈ રહી છે. જ્યારે સામેથી આવતી

બીજી કાર કોઈ કારણોસર ડિવાયડર કૂદીને બ્રિજ તરફથી જતી કારનો સામેથી ટક્કર મારે છે. ટક્કર એટલી ભયંકર છે કે બંને કારનો કચ્છરધાણ વળી ગયો છે. સાતેય મૃતદેહ માળિયા ખાતે પીએમ અર્થે ખસેડાયા છે. આ અંગે DVSP દિનેશ કોડિયાનારએ જણાવ્યું હતું કે, આજે વહેલી સવારે આઠ વાગ્યાની આસપાસ માળિયાના ભંડુરી ગામ પાસે બે કાર વચ્ચે ટક્કર થઈ હતી. જેમાં સાત લોકોનાં મોત થયાં છે. હાલ સાતેય મૃતદેહો માળિયાની સરકારી હોસ્પિટલમાં પીએમ અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા છે અને અકસ્માત કંઈ રીતે થયો એની આગળની તપાસ ચાલુ છે. આ અંગે સ્થળ પર સૌથી પહેલા પહોંચેલા ભંડુરી ગામના વતની દિલીપસિંહ સિસોદિયાએ જણાવ્યું હતું કે સવારે આઠ વાગ્યાના આસપાસ આ અકસ્માત થયો હતો. હાલ સીસીટીવી પર જ હતો. ત્યારે અચાનક અવાજ આવતાં અમે દોડી આવ્યાં હતા. આ અકસ્માતમાં સાત લોકોનાં મોત થયાં થઈ છે. બંને કારનો કચ્છરધાણ વળી ગયો હતો. આ ગંભીર અકસ્માતના સામે આવેલા સીસીટીવીમાં સ્પષ્ટપણે જોઈ શકાય છે કે એક કાર બ્રિજ તરફથી જઈ રહી છે. જ્યારે સામેથી આવતી

ખેડૂત આંદોલન ઉગ્ર બનવાના અંધાણ ખેડૂતો મંગળવારે દિલ્હી ફૂચ નહીં કરે, રણનીતિ ઘડાશે : પંટેર

જે રીતે ખેડૂતો પર અત્યાચાર થઈ રહ્યો છે અને મહિલા પત્રકારોને ટાર્ગેટ કરવામાં આવી રહ્યા છે તે નિંદનીય છે

નવી દિલ્હી, તા.૯ પંજાબ-હરિયાણાના શંભુ બોર્ડર પર ખેડૂતો પોતાની માંગણીઓને લઈ ઉગ્ર દેખાવો કરી રહ્યા છે. ખેડૂતો બોર્ડર પર શુક્રવારથી દેખાવો-પ્રદર્શનો સાથે દિલ્હી ફૂચ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. અહીં રવિવારે પણ ખેડૂતો અને પોલીસ વચ્ચે ધર્મણ થયું હતું. પોલીસનો કાફલો પણ તેમને દિલ્હી જતા અટકાવવા માટે ઘટના વચ્ચે ખેડૂત નેતા સરવજી સિંહ પંટેરે મોટી જાહેરાત કરી છે. કિસાન મજ્દૂર મોરચાના પ્રમુખ સરવજી સિંહ પંટેરે કહ્યું કે, 'શંભુ બોર્ડર પર બેઠેલા ખેડૂતો મંગળવારે દિલ્હી ફૂચ નહીં કરે. આવતીકાલે આંદોલન અંગે રણનીતિ ઘડવામાં આવશે. જે રીતે ખેડૂતો પર અત્યાચાર થઈ રહ્યો છે અને મહિલા પત્રકારોને ટાર્ગેટ કરવામાં આવી રહ્યા છે તે

નિંદનીય છે. અમે આવતીકાલે વધુ ચર્ચા કરીશું.' ખેડૂતોએ શુક્રવારે અને રવિવારે દિલ્હી જવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો, જોકે હરિયાણા પોલીસે તેમના બંને પ્રયાસો નિષ્ફળ બનાવ્યા છે અને આગળ જતા અટકાવ્યા છે. બીજાતરફ સુપ્રીમ કોર્ટમાં સોમવારે આ મામલે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી, જેમાં કોર્ટે અરજદારની અરજ નામંજૂર કરી દીધી છે. ન્યાયાધીશ સૂપ્રીમ કોર્ટ અને ન્યાયાધીશ મનમોહનની બંને કહ્યું કે, 'આ મામલો પહેલાથી જ વિચારણા હેઠળ છે. એ જ કેસની અરજ પર વારંવાર વિચારણા ન કરી શકાય. અરજમાં માંગ કરાઈ છે કે, કેન્દ્ર સરકાર એ સત્તાવાળાઓ દ્વારા પંજાબના જે માર્ગો પર અવરોધ ઉભો કરાયો છે, તેને હટાવવાનો આદેશ આપવામાં આવે. બંને અરજદાર ગૌરવ લુહારને કહ્યું કે, 'તમે વારંવાર અરજ દાખલ ન કરો. કોર્ટે અરજીને પેનિંગ કેસ સાથે જોડવાનો પણ

અરજદારને ઈકાર કરી દીધો છે.' સરવજી સિંહ પંટેરે આજે બનોરી બોર્ડર પર જગજગત ડલ્હેવાલની હાલ જાણવા માટે જવાના છે. ડીઆઈજીપ સિંહ સિદ્ધુ પણ બનોરી જવાના છે. અહીં ડલ્હેવાલના આરોગ્ય અંગે વાતચીત કરવામાં આવશે. બીજાતરફ ખેડૂત આંદોલન મુદ્દે પંજાબમાં રાજકારણ ગરમાયું છે. પંજાબ કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ અમરિંદર સિંહ રાજા વરિંદે કહ્યું કે, 'ખેડૂતો માત્ર એટલી માંગ કરી રહ્યા છે કે, એમએસપી પર કાયદાકીય ગેરંટી ન આપવામાં આવે. પરંતુ કેન્દ્ર સરકારનો વ્યવહાર યોગ્ય નથી. ખેડૂતો પર લાદીયાજી કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમને દિલ્હી જવા દેવામાં આવતા નથી. રાહુલ ગાંધીએ પણ સ્વેચ્છા પર કાનૂની ગેરંટીનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો છે. તેમણે કહ્યું છે કે, અમને તક મળશે તો અમે સંસદમાં ચૂન્યાકાળ અથવા પ્રશ્નકાળ દરમિયાન આ મુદ્દો ઉઠાવીશું.

યાદીમાં કુલ ૨૦ નામ : ૨૦ સીટો પર નવા ચહેરા છે દિલ્હી આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવારની બીજી યાદી જાહેર

અત્યાર સુધી પાર્ટીએ ૩૧ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૯ આમ આદમી પાર્ટીએ દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી ૨૦૨૫ માટે ઉમેદવારોની બીજી યાદી જાહેર કરી છે. આ યાદીમાં કુલ ૨૦ નામ છે. તમામ ૨૦ સીટો પર નવા ચહેરા છે. પાર્ટીએ ૨૧ નવેમ્બરે ઉમેદવારોની પ્રથમ યાદી જાહેર કરી હતી, જેમાં ૧૧ નામ હતા. અત્યાર સુધી આમ આદમી પાર્ટીએ કુલ ૩૧ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યા છે. દિલ્હી વિધાનસભાની ચૂંટણી આવતા વર્ષે દેહલીની મહિલામાં યોજાઈ શકે છે. ચૂંટણી પંચે હજુ ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરી નથી, પરંતુ આમ આદમી પાર્ટીએ પૂરા જોરેશોરથી ચૂંટણીની તૈયારી શરૂ કરી દીધી છે. દિલ્હીમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી આમ આદમી પાર્ટી સત્તામાં છે અને કેજરીવાલ જીતીને હેટિંગ કટકટવા માટે પોતાનું સર્વસ્વ આપી રહ્યા છે. આમ આદમી પાર્ટીની બીજી યાદીમાં સૌથી મહત્વની વાત એ છે કે મનીષ

સિસોદિયાની સીટ બદલવામાં આવી છે. અત્યાર સુધી તેઓ પટવરંગ જ વિધાનસભાથી ચૂંટણી લડતા હતા અને જીતતા પણ હતા, પરંતુ આ વખતે તેઓ જંગપુરાથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. પટવરંગ જ સીટ પરથી સિસોદિયાની જગ્યાએ યુટ્યુબર અને શિક્ષક અવધ ઓઝાને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. અવધ ઓઝા તાજેતરમાં આમ આદમી પાર્ટીનો ભાગ બન્યા છે. આ ઉપરાંત આદિલ અહેમદ ખાનને મુસ્લિમબાદથી ટિકિટ આપવામાં આવી છે. ધારાસભ્ય હાજુ યુસુની ટિકિટ રદ કરવામાં આવી છે. ચાંદની ચોક વિધાનસભાના ધારાસભ્ય પ્રહલાદ સિંહ સાહ-વાના પુત્ર પુરનદીપ સિંહ સાહનીને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. કૃષ્ણા નગરના ધારાસભ્ય એસકે ભગવાના પુત્ર વિકાસ બગાને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. દિલ્હી વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રામનિવાસ ગોહલાના સ્થાને જીતેન્દ્ર સિંહ શાંતિને ટિકિટ આપવામાં આવી છે.

પટવરંગ જ સીટ પરથી સિસોદિયાની જગ્યાએ યુટ્યુબર અને શિક્ષક અવધ ઓઝાને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. અવધ ઓઝા તાજેતરમાં આમ આદમી પાર્ટીનો ભાગ બન્યા છે. આ ઉપરાંત આદિલ અહેમદ ખાનને મુસ્લિમબાદથી ટિકિટ આપવામાં આવી છે. ધારાસભ્ય હાજુ યુસુની ટિકિટ રદ કરવામાં આવી છે. ચાંદની ચોક વિધાનસભાના ધારાસભ્ય પ્રહલાદ સિંહ સાહ-વાના પુત્ર પુરનદીપ સિંહ સાહનીને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. કૃષ્ણા નગરના ધારાસભ્ય એસકે ભગવાના પુત્ર વિકાસ બગાને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. દિલ્હી વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રામનિવાસ ગોહલાના સ્થાને જીતેન્દ્ર સિંહ શાંતિને ટિકિટ આપવામાં આવી છે.

કેન્દ્ર સરકારે સંસદમાં સ્પષ્ટતા કરી ટમા પગાર પંચની રચનાને લઈને કોઈ પ્રસ્તાવ વિચારણા હેઠળ નથી

નાણા રાજ્ય મંત્રી પંકજ ચૌધરીએ આ વાત સંસદમાં કહી

નવી દિલ્હી, તા.૯ કેન્દ્ર સરકારે સંસદમાં સ્પષ્ટતા કરી છે કે ટમા પગાર પંચની રચના અંગે કોઈ પ્રસ્તાવ વિચારણા હેઠળ નથી. નાણા રાજ્ય મંત્રી પંકજ ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે, 'હાલમાં કેન્દ્ર સરકારના કાર્યવાહીઓ માટે ટમા કેન્દ્રીય પગાર પંચની રચના માટે સરકાર પાસે કોઈ પ્રસ્તાવ વિચારણા હેઠળ નથી.' આ જવાબ રાજ્યસભાના સાંસદો જાહેર અલી ખાન અને રામજી લાલ સુમનના પ્રશ્ન પર આપવામાં આવ્યો, જેમણે આગામી બજેટ સરમાં ટમા પગાર પંચની જાહેરાત અંગે પૂછ્યું હતું. સરકારના આ જવાબથી તે કમંચારીઓ અને પેન્શનરોની આશા પર ફટકો પડ્યો છે જેઓ લાંબા સમયથી પગાર અને પેન્શન વધારાની માંગ કરી રહ્યા હતા. ડમા પગાર પંચની ભલામણો જાન્યુઆરી ૨૦૧૬થી અમલમાં આવી હતી અને ત્યારથી નવા પંચની રચના

કમંચારી સંગઠનોનું કહેવું છે કે ૧૦ વર્ષના અંતરાલમાં પગાર પંચની રચના સામાન્ય પ્રક્રિયા છે. ડમા પગાર પંચની રચના ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૪માં કરવામાં આવી હતી. તે મુજબ અત્યાર સુધીમાં ટમા પગાર પંચની જાહેરાત થઈ જવી જોઈતી હતી. નેશનલ જોઈન્ટ કન્સલ્ટેટિવ કાર્ગિસલ (NC-JCM)ના સેક્રેટરી શિવ ગોપાલ મિશ્રાએ ગયા મહિને મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું હતું કે, 'ટમા પગાર પંચની રચનામાં વિલંબ કરવાનું કોઈ કારણ નથી. અમે સરકાર સમક્ષ માંગ ઘણી વખત ઉઠાવી છે. નવેમ્બરના પ્રથમ સપ્તાહમાં નાણા સચિવ સાથેની બેઠક દરમિયાન પણ આ મુદ્દો ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો.' મિશ્રાએ આશા વ્યક્ત કરી છે કે ડિસેમ્બરમાં યોજનારી NC-JCM બેઠકમાં આ અંગે થોડી સ્પષ્ટતા થશે.

સ્પીકર પદ માટે કોઈએ ઉમેદવારી નોંધાવી ન હતી મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાના નવા સ્પીકર તરીકે રાહુલ નાર્વેકરને પસંદ કરાયા

રાહુલ નાર્વેકર મહારાષ્ટ્રની કોલાભા વિધાનસભા બેઠક પરથી ધારાસભ્ય છે : આ વિધાનસભા મતવિસ્તાર મુંબઈનો ભાગ છે

મુંબઈ, તા. ૯ રાહુલ નાર્વેકરને મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાના નવા સ્પીકર તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. તેઓ આજે સોમવારે બિનહરીક ચૂંટણીમાં મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાના સ્પીકર તરીકે ચૂંટાયા છે. તેમના સિવાય સ્પીકર પદ માટે કોઈએ ઉમેદવારી નોંધાવી ન હતી. આવી સ્થિતિમાં તેમની પસંદગી બિનહરીક થઈ હતી. તે મણે રવિવારે મુખ્ય પ્રધાન દેવેન્દ્ર ફડણવીસ, બંને નાયબ મુખ્ય પ્રધાનો એકનાથ શિંદે અને અજિત પ્રધાનની સાથે સ્પીકર પદ માટે નામાંકન દાખલ કર્યું હતું. આ સમયે ભાજપના અન્ય વરિષ્ઠ નેતાઓ પણ હાજર હતા. મહારાષ્ટ્ર BJP અધ્યક્ષ ચંદ્રશેખર ભાવનકુલે અને ચંદ્રકાંત પાટીલ પણ સ્થળ પર હાજર હતા. મહાવિકાસ આઘાડીના કોઈપણ ધારાસભ્યએ સ્પીકર પદ માટે ઉમેદવારી નોંધાવી ન હતી. સ્પીકર હંમેશા બહુમતી ધરાવતા પક્ષમાંથી ચૂંટાય છે. મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪માં

મહાપુત્રિ ગઠબંધનને પ્રયંત બહુમતી મળી છે. આ કારણોસર, આ ગઠબંધનની સરકાર બનાવવામાં આવી છે અને હવે આ ગઠબંધનના નેતાને સ્પીકર તરીકે પણ પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. રાહુલ નાર્વેકર મહારાષ્ટ્રની કોલાભા વિધાનસભા બેઠક પરથી ધારાસભ્ય છે. આ વિધાનસભા મતવિસ્તાર મુંબઈનો ભાગ છે. રાહુલ અગાઉ શિવસેનાનો હિસ્સો હતા, પરંતુ ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં તેમને ટિકિટ ન મળી અને તેઓ NCPમાં જોડાયા. જોકે તે, NCPની ટિકિટ પર તેમને માવલ બેઠક પરથી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો, પરંતુ આ બાદ પણ તેઓ પાર્ટી સાથે જોડાયેલા રહ્યા હતા. હવે તેમને સ્પીકરનું મહત્વનું પદ આપવામાં આવ્યું છે. પ્રોટેમ સ્પીકર કાલિદાસ કોલંબકરે તેમને મહારાષ્ટ્ર એસેમ્બલીના સ્પીકર તરીકે નિયુક્ત કર્યા, કારણ કે તેમની સામે અન્ય કોઈ નેતાએ ઉમેદવારી નોંધાવી ન હતી. રાહુલ નાર્વેકરના પિતા પણ કોલાભાના મ્યુનિસિપલ

કોર્પોરેશન હતા. આ પછી રાજ્યપાલ સીપી રાધાકૃષ્ણન રાજ્ય વિધાનસભાના બંને ગુહોના સંયુક્ત સત્રને સંબોધિત કરશે. મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાના અધ્યક્ષ તરીકેના તેમના અગાઉના કાર્યકાળ દરમિયાન, રાહુલ નાર્વેકરે યુકાદો આપ્યો હતો કે બાળ ઠાકરે દ્વારા સ્થાપિત પક્ષમાં વિભાજન પછી એકનાથ શિંદેની આગેવાની હેઠળની પાર્ટી 'વાસ્તવિક શિવસેના' છે. તેમણે એ પણ યુકાદો આપ્યો હતો કે, અજિત પવારની આગેવાની હેઠળનું ચૂપ વાસ્તવિક રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી (એનસીપી) છે, જેની સ્થાપના શરદ પવાર દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

૧૧ ડિસેમ્બરે સંભાળશે પદભાર આરબીઆઈના નવા ગવર્નર પદે સંજય મલ્હોત્રાની નિમણૂક

આરબીઆઈના વર્તમાન ગવર્નર શક્તિકાંત દાસનો કાર્યકાળ આપતીકાલે સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે

નવી દિલ્હી, તા.૯ રિઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાના નવા ગવર્નર પદે રેવેન્યુ સેક્રેટરી સંજય મલ્હોત્રાની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. કેબિનેટની કમિટી દ્વારા મલ્હોત્રાની આરબીઆઈના ગવર્નર તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ૧૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪થી તેઓ આગામી ત્રણ વર્ષ માટે કાર્યભાર સંભાળશે. RBIના વર્તમાન ગવર્નર શક્તિકાંત દાસનો કાર્યકાળ આવતીકાલે સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે. અગાઉ શક્તિકાંત દાસનો કાર્યકાળ લંબાવવાના અહેવાલો મળ્યા હતા. પરંતુ કેબિનેટની કમિટીમાં સંપૂર્ણ બહુમતિ સાથે સંજય મલ્હોત્રાને આ પદભાર સોંપવા નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. RBIના નવા ગવર્નર તરીકે, મલ્હોત્રાએ કુળાવને નિયંત્રિત કરવા અને સ્થિર આર્થિક વૃદ્ધિ સુનિશ્ચિત કરવાનો બેવડા

પડકારનો સામનો કરવો પડશે. આગામી ત્રણ વર્ષીય કાર્યકાળમાં રાજકીય નીતિ નિમણૂક, કર વહીવટ અને નાણાકીય સેવાઓમાં તેમનો અનુભવ વૈશ્વિક આર્થિક અનિશ્ચિતતાઓ વચ્ચે ભારતની નાણાકીય નીતિઓને આકાર આપે તેવી અપેક્ષા છે. નાણા મંચાલયમાં રેવેન્યુ સેક્રેટરી તરીકે હાલ ફરજ બજાવતા સંજય મલ્હોત્રા પાસે નાણાં, ટેક્સ, પાવર, ઈ-કોર્પોરેશન ટેકનોલોજી અને માર્કેટિંગ શેઠામાં બહોળો ૩૩ વર્ષનો અનુભવ છે. આઈઆઈટી કાનપુરમાંથી કોમ્પ્યુટર સાયન્સમાં એન્ટ્રિપ્રાઇઝિંગ ગ્રેજુએટ મલ્હોત્રાએ અમેરિકાની પ્રિન્સ્ટન યુનિવર્સિટીમાંથી પબ્લિક પોલિસીમાં માસ્ટર ડિગ્રી હાંસલ કરી હતી. તેઓએ રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારમાં વિવિધ શેઠામાં પોલિસી ઘડવા સાથે મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે.

પડકારનો સામનો કરવો પડશે. આગામી ત્રણ વર્ષીય કાર્યકાળમાં રાજકીય નીતિ નિમણૂક, કર વહીવટ અને નાણાકીય સેવાઓમાં તેમનો અનુભવ વૈશ્વિક આર્થિક અનિશ્ચિતતાઓ વચ્ચે ભારતની નાણાકીય નીતિઓને

અમરેલી જિલ્લા હોમગાર્ડ દળનો ત્રિવિધ સન્માન સમારોહ યોજાયો



અમરેલી જિલ્લા હોમગાર્ડ કમાન્ડન્ટ રોહિત મહેતાના માર્ગદર્શન હેઠળ હોમગાર્ડ સ્થાપના દિવસ (૬-ડિસેમ્બર) ઉજવણી અંતર્ગત અમરેલી ખાતે ત્રિવિધ સન્માન સમારોહ યોજાયો. આ સમારોહના અધ્યક્ષ માન. કૌશિકભાઈ વેકરીયા

(ગુજરાત રાજ્યના નાયબ મુખ્ય દંડક) તથા કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન માન. મહેશભાઈ કસવાલા, ધારાસભ્ય (સાવરકુંડલા, નિલીયા) તથા અતિથી વિશેષ માન. ડી.જી.મહેતા સા. રાજભાઈ ગઠીયા વગેરે મહાનુભાવોની ઉપસ્થિત સાથે કાર્યક્રમ સંપન્ન થયો. કાર્યક્રમની

શરૂઆત ધ્વજ-આરોહણ, રાષ્ટ્રગાન બાદ દિપપ્રગટય સાથે કરાઈ, ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવોને દળના સ્ટાફ ઓફિસર સુરેશભાઈ શેખવાએ શબ્દોથી આવકારેલ ત્યારબાદ જિલ્લા કમાન્ડન્ટ રોહિત મહેતાએ દળની પ્રવૃત્તિ સાથે સંપૂર્ણ કાર્યક્રમની રૂપરેખા આપેલ. કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ

કૌશિકભાઈ વેકરીયા તેમજ ધારાસભ્ય માન. મહેશભાઈ કસવાલાએ તેમના ઉદબોધનમાં દળના જવાનોને કામગીરીને બિરદાવીને વિશેષમાં દળની કરજો, કાર્ય કરવાની પદ્ધતિ સમાજમાં સ્થાન તેમજ સરકાર આગામી સમયમાં દળને વધુ મજબૂત બનાવીને કાર્યદો

વ્યવસ્થામાં તેમજ આપદા સમયે દળના જવાનો નાગરીકોની મદદે આધુનિક તાલીમ મેળવીને સેવા બજાવે એ દિશામાં આગળ વધી રહી છે. ત્યારે નિષ્કામ સેવા કરતા તમામ માનદ દળના અધિકારીઓને તેમજ જવાનોને બિરદાવેલ હતા. આ કાર્યક્રમમાં નિવૃત્ત તમામ જવાનો

તેમજ જિલ્લાની તમામ યુનીટ કચેરીના અધિકારીઓનું તેમજ દળ માં તાલીમ કેમ્પમાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ તથા દળના જવાનોના સંતોષા ધો. ૧૦ તથા ધો. ૧૨માં શ્રેષ્ઠ પરિણામ બદલ સૌને મોમેન્ટો - સર્ટિફિકેટ આપીને મહાનુભાવોના હસ્તે સન્માનીત કરાયા. દળના

યુનિટોને વધુ સજજ કરવાના આશયથી પ્રથમવાર જિલ્લા કમાન્ડન્ટે શ્રેષ્ઠ કામગીરી બજાવેલ જિલ્લાના અમરેલી સિટી, સાવરકુંડલા તથા જાફરાબાદ યુનિટને શ્રેષ્ઠ યુનિટનો એવોર્ડ અર્પણ કરેલ હતો. તથા આગામી સમયમાં ૨૨ વર્ષ આ પરંપરા ચાલુ રખાશે. કાર્યક્રમના

અંતમાં પ્રવિણભાઈ સાવજે આભાર વિધી કરેલ હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન જિગરભાઈ કરેલ હતું. તેમજ જિલ્લાના તમામ અધિકારીઓ તેમજ જવાનોએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો. તેમ કચેરીના ભાવિનભાઈ વેકરીયાની યાદીમાં જણાવેલ.

આગામી ૧૨ ડીસે. ના રોજ સ્વામી પરમાત્માનંદજીનાં વરદ હસ્તે રાજકોટ : સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કર્મચારી કો.ઓપ. હાઉસિંગ સોસાયટીમાં ઓપન એરથિયેટરનો પ્રારંભ

સોસાયટીનાં પ્રમુખ જયદિપસિંહ ડોડિયા સહિતનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેશે



રાજકોટ, તા. ૯ રાજકોટમાં સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી પાસે આવેલી સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કર્મચારી કો-ઓપરેટીવ હાઉસિંગ સોસાયટીમાં સિઝન્સ સ્કેવર ચરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા નિર્માણ પામેલા શ્રી મનુભાઈ વોરા ઓપન એર થિયેટરનું તા. ૧૨ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના ગુરુવારના રોજ સાંજે સાડા છ વાગ્યે ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવશે. પોતાનો ખૂબજ અમૂલ્ય સમય ફાળવીને ખાસ ઉપસ્થિત રહેનાર આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ અને ઉદ્ઘાટક આર્ષ વિદ્યા મંદિર, મુંજકા આશ્રમના

સ્વામી ડો. પરમાત્માનંદ સરસ્વતીજીના વરદ હસ્તે શ્રી મનુભાઈ વોરા ઓપન એર થિયેટર ખુલ્લું મુકવામાં આવશે. આ પ્રસંગે અતિથિ વિશેષ તરીકે ડો. દર્શિતાબહેન શાહ, ધારાસભ્ય રાજકોટ, મનીષભાઈ રાડિયા, દંડક સાશક પક્ષ રાજકોટ મહાનગર પાલિકા, ડો. કલ્પકભાઈ ત્રિવેદી સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના પૂર્વ ઉપકુલપતિ તેમજ કુરુણા કાઉન્સેશનના પ્રમુખ મિતલભાઈ ખેતાણી ઉપસ્થિત રહેશે. મનુભાઈ વોરા ઓપન એર થિયેટર સિઝન્સ સ્કેવર ચરીટેબલ ટ્રસ્ટ

દ્વારા માતબર રકમથી નિર્માણ પામ્યું છે. આ થિયેટરનું સંચાલન સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કર્મચારી કો-ઓપરેટીવ હાઉસિંગ સોસાયટી કરશે. સાંસ્કૃતિક, સામાજિક અને શૈક્ષણિક કાર્યક્રમોના આયોજન માટે આ ઓપન એર થિયેટર ઉત્તમ સ્થળ બની રહેશે. આ પ્રસંગે ટ્રસ્ટના ચેરમેન અજયભાઈ જોશી, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી અલ્હાબહેન વોરા, વાઈસ ચેરમેન કૌશિક મહેતા અને સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કર્મચારી કો-ઓપરેટિવ હાઉસિંગ સોસાયટીના પ્રમુખ પ્રો. જયદીપસિંહ ડોડિયા અને ઉપપ્રમુખ ઉદયોગપતિ સજી મેથ્યુ ઉપસ્થિત રહેશે. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન વરિષ્ઠ પત્રકાર કૌશિકભાઈ મહેતા કરશે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે સોસાયટીના પ્રમુખ પ્રો. જયદીપસિંહ ડોડિયા, ઉપપ્રમુખશ્રી સજી મેથ્યુ, મંત્રી અજયભાઈ જોશી, સહમંત્રી અજયસિંહ એમ. પરમાર, સહમંત્રી રમેશ સભાયા, ડો. અનામિકાબાઈ શાહ, ઉદયોગપતિ શૈલેષ પટેલ, જિતેશકુમાર એમ. પંડિત, કેલેશકુમાર ત્રાસા, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ ભરતભાઈ વાજા, ડો. દર્શન ભટ્ટ, ડી. પી. ત્રિવેદી વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

ગાધકડા : પોલિયો રસિકરણનાં બે ટીપા પાવામાં આલ્યા



સાવરકુંડલા, તા. ૯ સાવરકુંડલા તાલુકાના ગાધકડા ગામે પોલિયો નાબૂદી અભિયાન અંતર્ગત ૦ થી ૫ વર્ષના બાળકોને દો બુંદ જિંદગી કી પોલિયો રસિકરણના બે ટીપા પાવામાં આલ્યા. પોલિયો નાબૂદી અંતર્ગત ગાધકડા ગામે ૦ થી ૫ પના બાળકોને દો બુન જિંદગી કી પોલિયોના બે ટીપાં પીવાવામાં આવેલ. તેમજ ગાધકડા ની પે સેન્ટર સ્કૂલમાં ઉદાટક સાવરકુંડલાના તાલુકા પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું. તેમજ તેમાં

સી. ડી. એચ. ઓ. જોષીસર તથા તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર મીનાના માર્ગદર્શન હેઠળ તથા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રનાના મેડિકલ ઓફિસર નિકુંજસર અને રીપલબેન મહેતા તથા સુપરવાઈઝર ઉમેદભાઈ ચાંદુ તથા એમ. પી. એચ. ડબલ્યુ. જયભાઈ કુંવારિયા તથા એફ. એચ. ડબલ્યુ. આશાબેન હાજર રહેલા હતા. આ ઉપરાંત કુભાઈ હિરાણી તેમજ દક્ષાબેન હિરાણી પણ હાજર રહેલા હતાં એમ અનિરૂદ્ધ ત્રિવેદીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

ખ્યાતિકાંડ બાદ નસબંધી કાંડનો પણ આક્ષેપ ભાજપનાં રાજમાં આરોગ્ય વિભાગનાં અવનવા કાંડ પ્રકાશમાં આવી રહ્યા છે

પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રવક્તા ડો. દોશીએ કર્યા શાબ્દિક પ્રહારો

અમદાવાદ, તા. ૯ મહે સાણા ખાતે નસબંધી કાંડમાં ભાજપ સરકારના બેજવાબદારી પશુ અને જુદાણાનો પર્દાફાશ કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડા. મનિષ દોશીએ જણાવ્યું હતું કે, ખ્યાતિકાંડ બાદ મહે સાણા જીલ્લામાં નસબંધી કાંડનો ખુલાસો થયો છે. મજૂરીની લાલચમાં બે યુવકોની નસબંધી કરી દેવામાં આરોગ્ય વિભાગ શંકાના વેરામાં આવ્યું છે. આ વસ્તુમાં આરોગ્ય મંત્રી અને આરોગ્ય અધિકારીના નિવેદનમાં વિરોધાભાસ ઉભો થયો છે. આરોગ્ય મંત્રીએ ખુલાસો કર્યો છે કે, નસબંધીના ઓપરેશનમાં કોઈ ટાઈટ અપાતાં નથી. જ્યારે આરોગ્ય અધિકારીએ એવો કોલ પાડ્યો કે, ટાઈટ વિના આ બંધુકચ જ નથી. આરોગ્ય વિભાગનો પત્ર જ સરકારની પોલ ખોલી રહ્યો છે. અડાલજમાં

૨૯ પુરૂષોની નસબંધી કરાઈ અને સાબરકાંઠામાં ૩૭૫ ઓપરેશનો ટાઈટથી કરવામાં આવ્યાં છે. આ ખુદ વાત આરોગ્ય અધિકારી કબુલી રહ્યાં છે. મ હે સ પ જા । નસબંધી કાંડમાં એક પછી એક મોટા ખુલાસા થઈ રહ્યાં છે. નસબંધી માટે ટાઈટ, આરોગ્ય મંત્રી કહે છે 'ના', આરોગ્ય મંત્રીના જુદાણાનો પર્દાફાશ કરના સત્તાવાર તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીનો પત્ર જ સ્વયમ રપ્ત છે કે નસબંધીના ઓપરેશન અંગે ટાઈટ આપવામાં આવે છે અને તે બાબતે તાલુકા કક્ષાએ સતત કોલોઅપ કરવામાં આવેલ છે, મહે સાણા જીલ્લામાં મજૂરીની લાલચમાં બે યુવકોની નસબંધી કરી દેવાયા, અપરિણિત યુવકની નસબંધી કરવાની ગંભીર ઘટના સામે આવી છે, ભાજપ સરકારમાં આરોગ્ય વિભાગ ભરત્યારનું એ. પી. સેન્ટરની જેમ એક પછી એક કાંડ અને કોલાહો પ્રસાંગે આવી રહ્યાં છે ત્યાં આરોગ્ય વિભાગના સત્તાધીશોના

પેટનું પાણી પણ હાલતુ નથી. કોરોના જેવી મહામારીના સમયમાં પણ મોટા પાયે ખરીદીમાં ભરત્યાર થયો હતો સાથે સાથે નકલી રેમડીસીવર ઈન્જેક્શન સહિત નકલી વેન્ટિલેટર અને સ્પ્રેયરનો જોખમમાં મુક્યાની એક ઘટના સામે આવી હતી પણ સરકારે હંમેશા કોઈ પણ દુર્ઘટના બને પછી સબ સલામતની વાતો કરીને લીપાલોખી કરે છે. તાજેતરમાં આયુષ્યમાન કાર્ડ હેઠળ ખ્યાતિ કાંડમાં બે નાગરિકોએ જીવ ગુમાવ્યા, આયુષ્યમાન કાર્ડ હેઠળ રાજ્યમાં અનેક ખાનગી હોસ્પિટલો ભાજપ સરકારની સાંઠગાંઠથી ભરાયાર કરી રહી છે અને સરકારી હોસ્પિટલોમાં પણ યુવો યુગવાલે છે જ્યારે માનવ જીવો મોતમાં ધકેલાયા છે છતાં આરોગ્ય મંત્રી દરેક કાંડ અને કોલાહો એ ભાજપ સરકારની વિશિષ્ટ સિધ્ધી હોય તેમ ગુજરાન ગાતા હોય છે.

બી.એ. સેમ-૦૬માં ગુજરાતી વિષયમાં સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીમાં પ્રથમ સ્થાન અમરેલીની મોઘીબા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજની વિદ્યાર્થીને ૩ ગોલ્ડ મેડલ એનાયત

સતત પાંચ વર્ષથી વિદ્યાર્થીઓ ગોલ્ડ મેડલ મેળવી રહી છે

અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત તથા અમરેલી શહેરની એકમાત્ર ગ્રાન્ટેડ મહિલા કોલેજ માતૃશ્રી મોઘીબા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ - અમરેલીની ડી. વાય. પી. એ. સેમેસ્ટર-૦૬ની વિદ્યાર્થીની મુખ્ય ગુજરાતી વિષયની માર્ચ -૨૪માં લેવાયેલ ફાઈનલ પરીક્ષામાં ડાબી ભૂમિકા કિશોરભાઈ (ગામ નવા ગિરીયા) સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર યુનિ. માં પ્રથમ ક્રમ મેળવી, ત્રણ ગોલ્ડ મેડલ મેળવીને અમરેલી જિલ્લાને ગૌરવ પ્રાપ્ત કરાવ્યું છે. આગામી તા. ૨૮/૧૨/૨૪ના રોજ રાજકોટ ખાતે ગુજરાતના માનનીય રાજ્યપાલ ડો. આચાર્ય દેવવ્રતજી તથા કુલપતિની ધેરણાદાયી નિશામાં, પદવીદાન સમારોહમાં ડાબી ભૂમિકાનું ત્રણ સુવર્ણ ચંદ્રક સાથે બહુમાન કરવામાં



સંસ્કૃતમાં), સોલંકી હિના (૨૦૨૧ સંસ્કૃત), ગોહિલ જાગૃતિ (૨૦૨૩ સમજાશક્તિ), અને હાલમાં ડાબી ભૂમિકા (૨૦૨૪/૨૫-ગુજરાતી) એ સુવર્ણ ચંદ્રકની ગૌરવવંતી ઉજવણવ પ્રાપ્ત કરાવ્યું છે. વિશેષ સિદ્ધિ બદલ અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, ઉપપ્રમુખ હેમંતભાઈ મહેતા, મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાભી, કિશોરભાઈ મહેતા, ચતુરભાઈ ખૂટ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડી. એન. પેઠાણી, તથા તમામ ટ્રસ્ટીઓ તેમજ અમરેલી નગરજનો વાલીઓએ, કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને તથા આચાર્યને તેમજ સ્ટાફ મેમ્બર્સને ખૂબ અભિનંદન અને શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે.

અમરેલીના વિદ્વાન “શાસ્ત્રી” અને કથાકાર શરદભાઈ દવેનો આજે જન્મદિવસ

અમરેલી, તા. ૯ અમરેલીના સુપ્રસિદ્ધ વિદ્વાન શાસ્ત્રી ભાગવત કથાકાર ગણેશ-સ્તવન પ્રાર્થના, વેદમંત્રો ગાયક, જ્યોતિષ, હસ્તરેખા, વાસ્તુશાસ્ત્ર, સલાહકાર, કવિ, લેખક એનાઉન્સર “શાસ્ત્રી” શરદભાઈ દવેનો આજે જન્મદિન છે. તેઓના મો. નં.



૯૪૭૭૮ ૧૭૦૬૭ ઉપર શુભકામનાઓનો ધોધ વરસી રહ્યો છે.

૪૨મી વાર્ષિક પૂણ્યતિથીએ ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. દુભાઈ સુરગભાઈ વાળા
સ્વ. તા. ૧૦/૧૨/૧૯૮૨, મુ. વરસડા તા.જી અમરેલી

શું આપીએ પુષ્પાંજલી પુષ્પો ઓછા પડે છે. બોલાવે છે. ઈન્ધવ ત્યારે... જ્યારે તેને સારા માણસની જરૂર પડે છે.

આપ પ્રેરણામૂર્તિ અને પથર્થક હતા. આપે આપેલા સંસ્કાર, વારસો, કુટુંબ ભાવના નિઃસ્વાર્થ ધૃવણથી, ધર્મ પ્રત્યેની અતુટ શ્રદ્ધા, અમલ સદાય પ્રેરણારૂપ બની રહી છે. આપના પુણ્ય થકી આજે આપનો વાળા પરિવાર વટવૃક્ષ બનીને, શીતળતા અને સમૃદ્ધિનાં ફળ અને ગૌરવ પામ્યા.

પરમ પિતા પરમાત્મા આપના આત્માને શાંતિ આપે એજ પ્રાર્થના સહ...

લી.

- ગામડાભાઈ સુરગભાઈ વાળા
- ભગુભાઈ સુરગભાઈ વાળા
- મંગલુભાઈ સુરગભાઈ વાળા
- જયદેવભાઈ મંગલુભાઈ વાળા (RTO-સબ ઈન્સપેક્ટર-સુરત)
- વનરાજભાઈ દુભાઈ વાળા (પોલીસ ઈન્સપેક્ટર-SOG માંબીનર)
- ભુપતભાઈ દુભાઈ વાળા

અમરેલી : ગજેરા કેમ્પસના અંગ્રેજી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓની ભારતીય સંસ્કૃતિ જ્ઞાન પરીક્ષા પાસ કરી રાજ્ય કક્ષાએ પસંદગી



અમરેલી તારીખ ૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ અમિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર શાંતિકૃષ્ણ દ્વારા આયોજીત ભારતીય

જ્ઞાન સંસ્કૃતિ પરીક્ષા ૨૦૨૪નું આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં અમરેલી જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓમાંથી બહોળી સંખ્યામાં

વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપેલ હતી જેમાં શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા અંગ્રેજી માધ્યમ વિદ્યાર્થી જોષી ત્રણેશ ભાવેશભાઈનું

રાજ્ય કક્ષાની ભારતીય સંસ્કૃતિ જ્ઞાન પરીક્ષામાં સિલેક્શન થયું તેમજ તાલુકા કક્ષાએ ગજરાતી માધ્યમના નિખાત હર્ષ

રાજભાઈ પ્રથમ નંબર મેળવ્યો અને આદ્યેજા જશ ઉદયભાઈ દ્વિતીય નંબર મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું. વિદ્યાર્થીઓને સંસ્કૃતિ

પ્રત્યેનો આદર અને શ્રેય આભવિશ્વાસ આપે છે અને સંસ્કૃતિમાંથી સારા તત્વો અપનાવવામાં આવે જેથી આપણી સંસ્કૃતિ

શિક્ષણ સાથે વધારે સમૃદ્ધ થાય. તે બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા મંત્રી ચતુરભાઈ ખૂટ, મંત્રી મનસુખભાઈ

ધાનાણી તેમજ કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેઠાણી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવી.

ધૂંડશિયા ખાતે શ્રીમદ્ દેવીભાગવત્ સપ્તાહમાં સાધુ સંતાં ઉપસ્થિત રહ્યા



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ફોર્મીયા-બાબરા

ગોંડલ તાલુકાના ધૂંડશિયા ખાતે સમસ્ત બસીયા કાઠી રાજવી ગિરાસદાર પરિવાર દ્વારા કુળદેવી શ્રી ચામુંડા માતાજીના સાનિધ્યમાં ભવ્ય અને દિવ્ય શ્રીમદ્ દેવીભાગવત કથા જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કથાના વ્યાસપીઠ પરમ પૂજ્ય કનકેશ્વરી માતાજી બિરાજી કથાનું રસપાન કરાવી રહ્યા છે. અહીં આયોજિત શ્રીમદ્ દેવીભાગવતના સાતમા દિવસે ધૂંડશિયા ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ને રાજકીય આગેવાનો પધાર્યા હતા બસીયા પરીવારના આગેવાનો દ્વારા આલેખા સાધુસંતાને રાજકીય આગેવાનો નું ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આજીવન ગામના લોકો કથાનું શ્રવણ કરવા આવે છે આજે બહોળી સંખ્યા મા માતાઓ, વડીલો, આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા આજે કથાના સાતમા દિવસે અંદાજીત ૮૦૦૦ લોકો એ મહાપ્રસાદ લીધો હતો તે કથાનું શ્રવણ કર્યું

હતું આજીવન ગામના લોકો કથાનું શ્રવણ કરવા આવે છે આજે બહોળી સંખ્યા મા માતાઓ, વડીલો, આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા આજે કથાના સાતમા દિવસે અંદાજીત ૮૦૦૦ લોકો એ મહાપ્રસાદ લીધો હતો તે કથાનું શ્રવણ કર્યું

કરશનદાસ બાપુ પરબધામ, આઈ શ્રી દેવલકાં બલિયાવાલા, બટકાદાદેરડી, કૌશિકભાઈ ભટ્ટ, આત્માનંદ સરસ્વતી બોટાદ, સાદરીબાપુ મેઘા પીપળીયા, દિનેશગીરીબાપુ સુલતાનપુર, ભરતભાઈ શાસ્ત્રીજી ધારી, તેમજ સાતમા દિવસે સંતાં માગોરબાપુનાગઢા, માતાજી કલ્યાદાસજી રફાળીયા રાયવદાસબાપુ રાજકોટ, આઈ સુલભમાં વરસડા, આઈ ભગવતીમા જે માં પર સોતમભાઈ રૂપાલા,

મહંત ગીતાબા મોણપર, ભરતબાપુ ધજાળા, મહંત પીતામ્બરપુરી સુરત, ખેતલાદાદામહંત સાથળી, સદાનંદબાપુ ચાંપરડા, કિશનપુરી બાપુ મોવિયા, હનુમાનદાસ બાપુ લીલાબા, આઈ તારામાં ચુડા, આઈ કંચનમા મહડા, ગીરીશદાદા સાથળી મોટી આવેલા સાધુ સંતાંને કથાકારો નું બસીયા પરીવાર આગેવાનો દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કથાના સાતમા દિવસે રાજકીય આગેવાનોમા અમરેલી સાંસદ

ભરતભાઈ સુતરીયા, ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરીયા, ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવિયાલાકી, ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ કસવાળા સાવરકુંડલા, ધારાસભ્ય જે. વી. કાકડીયા ધારી - બગસરા, કરણભાઈ શાહ તંત્રી - માલીક - સાંજ સમાચાર રાજકોટ રાજુભાઈ બસીયા પત્રકાર (દિવ્યભાસ્કર) બાબરા, જયભાઈ બોસમીયા અગ્રણી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા ભાજપ મહામંત્રી અમરેલી,

અલ્પેશભાઈ દોલરીયા માર્કેટિંગ યાર્ડ ચેરમેન ગોંડલ, બાવભાઈ ટોળીયા ઉપ પ્રમુખ ભાજપ રાજકોટ, ભરતભાઈ દોલરીયા તાલુકા પંચાયત ગોંડલ, તેમજ અનેક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તે કથાનું શ્રવણ કર્યું હતું ને ભાગવત ભગવાનની આરતી ઉતારવામાં આવી હતી તેમાં ચામુંડા માતાજીના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી આવેલા તમામ મહેમાનો નું બસીયા પરીવાર દ્વારા ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. બપોરે

૩ થી ૬ સુંદરકાંડનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વસંતબાપુ અગ્રવત તેમજ કનુભાઈ બિસરીયા દ્વારા સુંદરકાંડ ગાવામાં આવ્યા હતા ને બહોળી સંખ્યામા માતાઓ, વડીલો ગામલોકો હાજર રહ્યા હતા. સાતમા દિવસે સાંજે ભવ્ય રાસગરબા યોજાયા જેમાં હરિભાઈ ભરવાડ તેમજ રેખાબેન ભરવાડ દ્વારા મહારાસમા માતાજી ના ગરબા ગાયા હતા ને માતાઓ બહેનો ગરબે રમ્યા હતા.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું ટ્રેનના લોકો પાયાલોટ્ટે ઈમરજન્સી

લીલીયા મોટા અને સાવરકુંડલા સેક્શન વચ્ચે રેલ્વે ટ્રેક ઓળંગતા સિંહને જોયો હતો. ત્યારે ડાપાથી પીપાવાવ પોર્ટ તરફ જતી માલગાડીને ઈમરજન્સી બ્રેક લગાવીને રોકી દીધી હતી. અને બાદમાં એક સિંહ રેલવે ટ્રેક ઓળંગ્યા બાદ અન્ય ત્રણ સિંહોએ રેલવે ટ્રેક કોસ કર્યો હતો. ટ્રેન મેનેજર (ગાર્ડ) અને ડેપુટી સ્ટેશન સુપરિન્ટેન્ડેન્ટ સાવરકુંડલાને લોકો પાઈલોટ દ્વારા જાણ કરવામાં આવી હતી. આ બનાવની હકીકત મળતાં જ ફોરેસ્ટ ગાર્ડ ગણતરીના સમયમાં ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા અને તપાસ કરતાં

સિંહો રેલવે ટ્રેક પરથી દૂર હટી ગયા હતા. અને ત્યાર બાદ જયારે તમામ સ્થિતિ સામાન્ય જોવા મળી ત્યારે ફોરેસ્ટ ગાર્ડ દ્વારા લોકો પાઈલોટને ત્યાંથી જવા માટે સુચના આપતા ડિપાર્ટમેન્ટ સિગ્નલ મળ્યા બાદ ટ્રેનને લોકો પાયાલોટ્ટે દ્વારા ગંતવ્ય સ્થાન તરફ લઈ જવામાં આવી હતી. આ બનાવની માહિતી મળતા ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર રવીશ કુમાર, એડિશનલ ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર હિમાંશુ શર્મા અને અન્ય અધિકારીઓ દ્વારા લોકો પાઈલોટ સની કામગીરીની પ્રશંસા કરવામાં આવી હતી.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું બાબરાનાં માર્કેટયાર્ડ નજીક

બાઈકને ઠોકર મારતા આ દંપતિ ફોગોળાતા બંનેને માથા અને શરીરના ભાગો ઈજાઓ થવાથી પ્રથમ બાબરા અને ત્યાંથી રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવેલ હતા. જ્યાં સારવાર કરાવત નીવરે તે પહેલા જ મનોજભાઈએ દમતોડી દીધો હતો. જયારે તેમના પત્નીને વધુ ઈજાઓ હોવાથી સારવાર હેઠળ રાખવામાં આવ્યા છે.

મુતક મનોજભાઈ બીમાર રહેતા હોઈ ગઈકાલે આ દંપતિ સરકારી હોસ્પિટલે દવા લઈને પોતાના ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા ત્યારે આ બનાવ બન્યો હતો. યુવકના મૃત્યુથી ચાર સંતાનોએ પિતાની છત્રછાયા ગુમાવતા પરિવારમાં કલ્યાંત સર્જાયો છે. પોલીસે અકસ્માત સર્જી નાસી જનાર અજાણ્યા વાહનચાલકની શોધોળ આદરી છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું બાબરાનાં એક યુવકે

સ્કૂલેથી પોતાના ઘરે જતી હતી ત્યારે એકલતાનો લાભ લઈ યુવાને છેડતી કરવાના ઈરાદે બીભલસકોટાની અને બરાબ માંગણી કરી ધમકી આપેલ હતી. યુવાનની હરકતથી સગીરા ઘરે ગુમસુમ રહેવા લાગેલ હતી જેથી યુવતીના વાલીએ ગુમસુમ રહેવા અંગે પૂછપરછ કરેલ હતી. સગીરાએ યુવાનની

બરાબ હરકતો અંગે તમામ વાત જણાવેલ હતી. જેથી સગીરાના વાલીએ યુગ કારિયાને ઠપકો આપેલ હતો. યુવાન લાજવાના બદલે ગાજવા લાગેલ હતો અને મારી નાખવાની ધમકી આપેલ હતી. જે અંગે યુવાન સામે બાબરા પોલીસમાં પોકસો સહિતની કલમ હેઠળ ફરિયાદ નોંધવામાં આવેલ હતી.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલી જિલ્લામાં બંધીનો વધારો

અગાઉની જેનીમાં જે વેલ્યુ ઝોનનો એરિયા વધારી મોટા ઝોનનો એરિયા વધારી મોટા ઝોન બનાવવાથી વાસ્તવિક બજાર કિંમતમાં અને જેની વેલ્યુમાં ખૂબ જ મોટો તફાવત ઉપસ્થિત થયેલ છે. અમરેલી શહેર ઘણું નાનું છે તંત્રમાં પછાત વિસ્તાર, અલ્પવિકસિત અને વિકસિત તમામ એરિયા એક જ ઝોનમાં આવી જતાં ખૂબ જ વિસંગતતા ઉપસ્થિત થયેલ છે.

અમરેલીના અલ્પવિકસિત વિસ્તારોમાં જે ભાવથી મકાન મળે છે તેટલી જેની વેલ્યુ ધોરેની દર્શાવેલ છે આટલી મોટી વિસંગતતા છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે, અમરેલી શહેરમાં રોની મળતી નથી એવી એક્ષન ડિપાર્ટમેન્ટની મંજૂરીના પ્રશ્ને બાંધકામના વધારામાં ખૂબ જ મંદી છે. આવા સંજોગોમાં જેની દરમાં અલ્પવલ્નિય વધારાથી બાંધકામનો વ્યવસાય સંપૂર્ણપણે ઠબથઈ જશે અને કારીગરો, મજૂરો જે રોજરોટીનો પ્રશ્ન ઉપસ્થિત કરશે.

સંકુલ ઈંગ્લીશ મિડીયમ - ઓછી ફી - સારૂ શિક્ષણ

નસ્ટરી & KG ઈ.મી.	૫૮૦૦	ધો. ૧ થી ૫ - ICSE બોર્ડ	૯૦૦૦
ધો. ૧ થી ૫ - GSEB બોર્ડ	૭૬૦૦	ધો. ૬ થી ૮ - ICSE બોર્ડ	૧૧૦૦૦
ધો. ૬ થી ૮ - GSEB બોર્ડ	૯૨૦૦	ધો. ૯ - 10 ICSE બોર્ડ	૧૩૦૦૦
ધો. ૯ - 10 GSEB બોર્ડ	૧૧૦૦૦	હોસ્ટેલ લવાજમ ધો. ૬ થી ૮	૨૪૪૦૦
ધો. 11-12 કોમર્સ GSEB	૧૩૮૦૦	હોસ્ટેલ લવાજમ ધો. ૯ થી 12	૨૨૨૦૦
ધો. 11-12 સાયન્સ GSEB	૨૨૮૦૦	હોસ્ટેલ લવાજમ FY થી PG	૨૬૮૦૦

શ્રી અમરેલી જિલ્લા લેઉવા પટેલ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ સુરત (અમરેલી)

"અમરેલી એક્સપ્રેસ"
અમારૂ ઈ-મેઇલ એક્સપ્રેસ
"અમરેલી એક્સપ્રેસ" ના પત્રકારોને વિનંતી કે, ઈ-મેઇલ એક્સપ્રેસ amreliexpress7@gmail.com પર ઈમેલો મોકલવા.
"અમરેલી એક્સપ્રેસ" દેનિક જિલ્લા મધ્યસ્થ એક પાછળ, અમરેલી.

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૪૪૦	૧૫૩૫
૨	કપાસ મીડીયમ	૧૧૫૦	૧૩૫૦
૩	મગફળી ૨૦ નંબર	૧૧૩૮	૧૧૬૨
૪	મગફળી બી.ટી.	૯૩૦	૧૦૭૦
૫	અડદ	૧૧૫૦	૧૪૪૦
૬	ઘઉં	૫૨૫	૫૬૫
૭	તલ સફેદ	૨૦૪૦	૨૨૭૦
૮	જીરૂ	૩૯૬૦	૪૫૬૦
૯	સોયાબીન	૭૭૯	૮૨૧
૧૦	ચણા	૧૧૪૦	૧૩૩૦

લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૩૩	૧૪૭૫

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૧૮૬	૧૪૬૮
૨	મગફળી	૮૮૦	૧૨૦૦
૩	ઘઉં	૫૭૧	૫૮૧
૪	ચણા	૧૦૬૫	૧૨૪૫
૫	અડદ	૮૦૦	૧૪૨૫
૬	ધાણા	૯૧૫	૧૨૬૦
૭	સોયાબીન	૫૦૦	૮૦૦
૮	તલ કાળા	૩૯૦૦	૩૯૦૦
૯	જીરૂ	૩૦૨૫	૩૦૨૫
૧૦	સફેદ તલ	૨૧૩૦	૨૧૮૦
૧૧	તુવેર	૧૫૦૦	૧૭૫૦

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૯૫૧	૧૧૩૧
૨	શીંગ મોટી	૧૬૫૦	૧૧૯૦
૩	તલ સફેદ	૨૦૮૩	૨૬૧૦
૪	જીરૂ	૪૨૦૦	૪૪૮૫
૫	કપાસ	૧૩૫૦	૧૪૮૨
૬	ઘઉં લોકવન	૫૫૦	૬૦૦
૭	ઘઉં ટુકડા	૫૨૫	૬૩૦
૮	બાજરો	૫૦૦	૭૨૨
૯	જુવાર	૫૦૦	૭૮૦
૧૦	અડદ	૧૦૦૦	૧૩૫૦
૧૧	ચણા	૧૦૦૦	૧૩૦૦
૧૨	નવી તુવેર	૧૧૦૦	૧૮૩૫
૧૩	રાય/રાયડો	૧૨૦૨	-
૧૪	ધાણા	૧૦૫૦	૧૩૫૫
૧૫	સોયાબીન	૭૨૫	૮૦૦

ડુંકી મુદ્તની જાહેર હરરાજી
આથી રસ ધરાવતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અમરેલી જિલ્લાના ડુંડાવાવ-વડીયા તાલુકામાં ખજૂરી ગામે આવેલા ગામ પંચાયત હસ્તકનાં પ્રાથમિક શાળામાં આવેલ જર્જરિત કોમ્યુનિટી હોલ તથા પાદરમાં આવેલ અવેડો તોડી પાડી, ઈમલો ઉતારી, કાટમાળ નિકાલ કરી અને જગ્યા ખુલ્લી સમથળ કરી આપવાના કામની જાહેર હરરાજી તા.૧૬/૧૨/૨૦૨૪ ને સોમવારનાં રોજ, સમય સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે ગામ પંચાયત-કચેરી ખજૂરી, મુ.ખજૂરી, તા.ડુંડાવાવ-વડીયા, જિ.અમરેલી સ્થળે રાખેલી હોય તો, હરરાજીમાં પ્રિક્રિયામાં ભાગ લેવા રસ ધરાવતા ઈસમોએ હાજર રહેવું.
વહીવટદારશ્રી ખજૂરી ગામ પંચાયત મું.ખજૂરી, તા.ડુંડાવાવ-વડીયા જિ.અમરેલી મો.નં.૯૧૦૬૯ ૨૮૦૬૩

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૬૦	૧૪૭૨
૨	મગફળી	૮૬૧	૧૧૮૦
૩	ચણા	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૪	જુવાર	૬૦૧	૬૭૦
૫	સોયાબીન	૭૮૦	૭૮૦

બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૦૦	૧૪૮૧
૨	ઘઉં લોકવન	૪૨૦	૫૭૭
૩	ઘઉં ટુકડા	૫૨૯	૬૦૦
૪	જુવાર	૮૫૦	૮૫૦
૫	સોયાબીન	૫૦૦	૭૮૦
૬	મગફળી	૬૬૦	૯૦૧
૭	ચણા	૯૪૦	૧૨૧૭
૮	તલ સફેદ	૧૮૦૦	૧૮૦૦
૯	ધાણા	૧૧૦૦	૧૩૮૦
૧૦	ચણા સફેદ	૧૨૦૦	૧૨૦૦
૧૧	શીંગદાણા	૧૦૫૦	૧૧૨૦
૧૨	તુવેર	૧૩૨૦	૧૩૨૦
૧૩	અડદ	૧૦૦૦	૧૩૫૦
૧૪	રજકા બી	૩૮૦૦	૩૮૦૦
૧૫	એરંડા	૮૮૫	૮૮૫
૧૬	મકાઈ	૪૫૦	૪૫૦
૧૭	બાજરો	૫૪૦	૫૪૦
૧૮	મગ	૮૦૦	૮૦૦

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૮૦૦	૧૧૧૧
૨	ગીરનારી શીંગ	૯૬૬	૧૨૩૦
૩	શિંગ મોટી	૮૧૮	૧૨૪૧
૪	શિંગાદાણા ફાડા	૯૦૦	૧૧૭૦
૫	તલ સફેદ	૧૬૩૦	૨૫૫૨
૬	તલ કાળા	૩૨૦૦	૪૩૭૫
૭	બાજરો	૪૬૦	૫૮૧
૮	જુવાર	૭૦૫	૯૪૫
૯	ઘઉં ટુકડા	૫૫૬	૬૭૬
૧૦	ઘઉં લોકવન	૫૨૫	૬૧૫
૧૧	મકાઈ	૬૧૨	૬૧૩
૧૨	અડદ	૧૦૦૦	૧૫૫૦
૧૩	ચણા	૯૮૦	૧૩૩૫
૧૪	કપાસ	૮૩૦	૧૪૭૮
૧૫	એરંડા	૧૧૫૦	૧૨૨૯
૧૬	જીરૂ	૩૫૦૦	૪૪૨૫
૧૭	ધાણા	૧૧૦૦	૧૩૭૫
૧૮	મેથી	૧૦૦૦	૧૦૭૦
૧૯	સોયાબીન	૬૮૦	૮૩૮
૨૦	રજકા બી	૪૨૭૫	૫૧૦૦
૨૧	મરચા લાંબા	૬૧૦	૩૧૬૦

"અમરેલી એક્સપ્રેસ"
અમરેલી શહેરમાં આપને "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દેનિક અનિયમિત મળવું હોય તો સુરત ૧ સંપર્ક કરો.
સુમીત ચંદારાણા મો. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૭૫૦	૧૧૦૦
૨	તલ સફેદ	૨૧૦૦	૨૫૦૦
૩	તલ કાળા	૩૭૦૦	૩૭૦૦
૪	કપાસ	૧૩૫૦	૧૪૭૦
૫	બાજરો	૫૦૦	૬૧૮
૬	ઘઉં ટુકડા	૫૦૦	૬૪૦
૭	જુવાર	૬૦૦	૮૧૨
૮	મગ	૧૨૩૫	૨૪૪૦
૯	મઠ	૧૦૨૫	૧૩૫૦
૧૦	અડદ	૧૨૩૦	૧૪૦૦
૧૧	ચણા	૧૧૦૦	૧૩૭૫
૧૨	ચોળી	૭૦૦	૭૭૦
૧૩	સોયાબીન	૭૫૧	૭૮૦
૧૪	મેથી	૬૬૦	૭૦૦

અમરેલીની પ્રખ્યાત ગોળ હોસ્પિટલ માં ફુલ ટાઈમ જનરલ સર્જન મળશે

ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૨:૦૦ અને સાંજે ૫:૦૦ થી ૮:૦૦

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ

- પેટના રોગો અને તેમના ઓપરેશન
- ઓપેન્ડીક્ષા, સારણગાંઠ, વધરાવળ મસા તથા ભાખંદરના ઓપરેશન
- પિતાશયની પથરીના ઓપરેશન.
- સ્તનની ગાંઠ, રસોળી, ચરબીની ગાંઠના ઓપરેશનના નિષ્ણાંત.

ડૉ. અક્ષય પારખીયા
M.S.(જનરલ સર્જન)
અનુભવ: ૩ વર્ષ સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદ
૧ વર્ષ લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર સાવરકુંડલા

NETRACHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતલ રોડ, અમરેલી-૩૬૫૦૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૬૬૬
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

જેટલા “સ્પા” બંધ કરવાની માંગ થવાથી તપાસ શરૂ થતાં પાલિકાની પ્રાથમિક તપાસ અમરેલીનાં અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટમાં ગેરકાયદેસર રીતે દુકાનો બનાવાઈ

મંજૂર પ્લાનમાં જ્યાં પાર્કિંગ દર્શાવેલ ત્યાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપરાંત ફર્સ્ટ ફ્લોરમાં પણ ગેરકાયદેસર રીતે દુકાનો બનાવાઈ

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલીનાં કેરિયા રોડ બાયપાસ ઉપર આવેલ અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટમાં ચાલતા “સ્પા”ને લઈને સ્થાનિકોએ પાલિકામાં લેખિત રજૂઆત કર્યા બાદ પાલિકાએ તપાસ શરૂ કરતાં ચોકાવનારી વિગતો બહાર આવેલ છે અને પાલિકાએ દુકાન નં. ૪નાં માલિકને નોટિસ પાઠવેલ છે.

પાલિકા દ્વારા દુકાન નં-૪નાં માલિકને બાંધકામને લગતા આધાર પુરાવા રજૂ કરવા નોટિસ પાઠવાઈ

અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટના રહીશો ધ્વારા કચેરીને રજૂઆત કરવામાં આવેલ છે કે, અમરેલી શહેરના કેરિયા રોડ બાયપાસ પર આવેલ અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટમાં રહેણાંક વિસ્તારમાં દુકાનો બનાવવામાં આવેલ છે તેમજ દુકાનો પેટ્રી ઘણી દુકાનો ભેગી કરીને મસાજ પાર્લર (સ્પા) બનાવવામાં આવેલ છે. જેમાં આવતા ગ્રાહકોના ત્રાસનાં કારણે સોસાયટીમાં રહેતી મહિલાઓ અને દીકરીઓને અડચણરૂપ થાય છે. જેથી તમામ સ્પા બંધ કરવા રજૂઆત કરેલ છે.

અધિકૃત કાગળો રજૂ કરવામાં ન આવે તો નિયમાનુસાર કાર્યવાહી કરવાની નોટિસ અપાઈ

અમરેલી નગર પાલિકા કચેરી ધ્વારા આ બિલ્ડીંગનું બાંધકામ કરવા માટે આપવામાં આવેલા ના વાંધા પ્રમાણપત્રમાં પણ ફક્ત રહેણાંક ક્લેટની જ મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે જેથી

ગેરકાયદેસર દુકાનોમાં શરૂ થયેલ “સ્પા” સેન્ટરને લઈને સ્થાનિકોમાં પણ નારાજગી

દુકાનોનું બાંધકામ ગેરકાયદેસર છે તેવી રજૂઆત કરેલ છે. ઉપરોક્ત વિગતે અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટમાં ચાલતા તમામ સ્પા ધારકોને નોટિસ આપી તેઓના સ્પાની કાયદેસરતા બાબતના તમામ આધાર પુરાવા રજૂ કરવા જણાવેલ છે. જે અડચણે સ્પા ધારકો ધ્વારા રજૂ કરેલ આધાર પુરાવાઓ તેમજ અરજદાર ધ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલ છે જેથી

લીલીયામોટા-સાવરકુંડલાનાં રેલ્વે ટ્રેક ઉપર ટ્રેનના લોકો પાયલોટે ઈમરજન્સી બ્રેક લગાવીને ૪ સિંહોને બચાવી લીધા

બાદમાં ટ્રેન નિદારિત સ્થળે જવા રવાના

અમરેલી, તા. ૯
ભાવનગર રેલ્વે મંડળ સિંહો તથા વન્યજીવોના સંરક્ષણ માટે સતત પ્રયાસો કરી રહ્યાં છે. મંડળના નિદેશો મુજબ, ટ્રેનોનું સંચાલન કરતા લોકો પાઈલોટ નિદારિત ગતિનું પાલન કરી રહ્યા છે. અને વિશેષ સાવધાની સાથે કામ કરી રહ્યા છે. ભાવનગર રેલ્વે મંડળના લોકો પાયલોટની તકેદારી અને વન વિભાગના ફોરેસ્ટ ટ્રેકર્સની મદદથી ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮૬ સિંહોના જીવ બચાવાયા છે.

સત્તાધારીપદાનુ પ્રમુખપદ મેળવવા અનેરો ઉત્સાહ

અમરેલી જિલ્લામાં શહેર/તાલુકા ભાજપ પ્રમુખના ૨૦ હોદ્દા માટે ૧૬૯ જેટલા આગેવાનોની દાવેદારી

મનેજર, માશુક અહમદે જણાવ્યું હતું. કે આજે તા. ૯-૧૨ સોમવારના રોજ, લોકો પાયલોટ વિવેક વર્મા (મુખ્યમથક-સુરેન્દ્રનગર) અને વરિષ્ઠ સહાયક લોકો પાયલોટ આશુતોષ મિશ્રા (મુખ્ય મથક-સુરેન્દ્રનગર)એ જયારે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જાહેરાત થવાની હો જે અંતર્ગત પ્રમુખપદ મેળવવા ઈચ્છુક કાર્યકર્તાઓ પાસેથી દાવેદારી મંગાવવામાં આવી છે. અમરેલી શહેર, અમરેલી તાલુકા, સાવરકુંડલા શહેર, સાવરકુંડલા તાલુકા, ચલાલા, દામનગર, બગસરા, લાઈ, બાબરા, રાજુલા અને જાફરાબાદ શહેર તેમજ ધારી, ખાંભા, લીલીયા સહિતનાં તાલુકા મળી કુલ ૨૦ મંડળ માટે કુલ ૧૬૯ જેટલા આગેવાનોએ દાવેદારી કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે ઉ આગામી અઠવાડિયામાં તાલુકા / શહેર પ્રમુખનો તાજ કોના શિરે રહેશે તેની સતવાર જાહેરાત થવાની સંભાવના જોવા મળી રહી છે.

અમરેલી એક્સપ્રેસ એજન્સી આપવાની છે...

અમરેલી જિલ્લાનાં લાઈ, દામનગર, પિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં ‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’ દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે. એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ ૩૭૩ સંપર્ક કરવો.

સંપર્ક મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩ જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાઈનાનો ભાવ 68,000/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૦૯/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાઈનાનો ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી. એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૫૨ કેર નંબર : ૬૩૨૫૨ ૩૧૩૬૬

Sheetal

Chhole Puri Combo
1 Chole Puri + 1 Dahi Puri + 2 Masala Chaas + 2 Tripple Sundae

₹ 479/-
₹ 350/-

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરન્ટ
S.T. બલ રેડન લાન્ડ, અમરેલી | સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

કિષ્ના ડાઈનીંગ હોલ

અસલ કાઠીયાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાપી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. ચુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંધીયુ

અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજાઈતી પુર્ણ તહેવારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિરકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ જયદીપ પેરેલ : મો. ૯૮૭૯૬ ૯૪૦૦૧

ટેક ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોજાવપર, અમરેલી. સંપર્ક માટે પેરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

જુના માર્કેટયાઈમાં દુકાન વેચવાની છે...

અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાઈમાં ‘કળશ મોલ’ ની બાજુમાં આવેલ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.

શ્રી જેરામભાઈ સોહેલીયા
મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

LG Life's Good.

Auto Tub Clean
Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean

Better Hygiene
More Lint removal
Enhanced Durability

MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD AMRELI . 365601 Ph: 9408159606 / 9974772377